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                                     Ассоциация Российских

торговых и промышленных предприятий стоматологии
СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ ИНДУСТРИЯ 

119034, Москва, ул.Остоженка 6, стр.2, тел/факс (095) 933-06-92

Е-mail: rosi@rambler.ru; Web: www.rosi-as.ru

ПРОТОКОЛ

общего расширенного собрания участников Ассоциации

«Стоматологическая Индустрия»

26 апреля 2005 г.                                                                                                        № 5
Москва
Председатель  -  Жданова С.С.

Секретарь  -  Панночка Е.В.

Присутствовали:
Исполнительный директор Ассоциации РоСИ Жданова С.С. 

представители компаний: 

ООО«Аверон»;  ЗАО «WHS»; ОАО «Геософт»; ЗАО «Полистом»;; ООО «Статус»; ООО «ТОР»; ООО «Целит»; ООО «Стомэл-К»; ООО«Стома-Денталь»; ЗАО «СтомаДент»; ЗАО «Стомахим»; ООО «Камед»; ООО «Стоматорг», ЗАО «Тайфун –Мед», ООО «НКФ Омега – Дент», ЗАО «Полистом», ООО«Технология», ООО «Призма», ЗАО «Дентал-Экспо»; ООО «Дентторг», ОАО «Медия», ООО «Проекция», ООО «Рус – Атлант», ООО «Статус», ЗАО «Стомахим», ООО «Юнидент», ООО «Проммедсервис» 

На собрании присутствовали: 28  участников Ассоциации «Стоматологическая Индустрия».

По списку: 35 участников Ассоциации «Стоматологическая Индустрия».

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Доклад о работе Ассоциации  за отчетный период (докладчик Жданова С.С.);

2. Прием новых членов (ООО «Технология», ООО «Панмед», ООО «Проммедсервис»).

3. О регистрации медицинских изделий в Федеральной службе по надзору МЗСР РФ;

4. Информация о выставочной деятельности; 

5. Отчет ревизионной комиссии;

6. Утверждение бюджета Ассоциации на 2005 год;

7. Выборы ревизионной комиссии;

8. Обсуждение плана работы на 2004 год;

9. Вступление в Союз Ассоциаций медицинской промышленности.
10.  Разное.
1. СЛУШАЛИ:

 Отчетный доклад Исполнительного директора Ассоциации Ждановой С.С.
ПОСТАНОВИЛИ:

1.1 Признать работу Ассоциации за отчетный период удовлетворительной;

1.2 Каждый участник должен вести разъяснительную работу о деятельности Ассоциации с целью привлечения новых членов;

1.3 Активнее привлекать к работе в ассоциации всех  её участников. 

Голосовали «за» - единогласно.

2.СЛУШАЛИ:

С информацией о вступлении новых членов в Ассоциацию «Стоматологическая Индустрия» выступила - исполнительный директор г-жа Жданова С.С. До участников собрания было доведено, что в Ассоциацию поступило 3 заявления от компаний: 1.ООО «Технология», 2. ООО «Панмед», 3.ООО «Проммедсервис»).

 В своем выступлении г-жа Жданова С.С. рассказала о деятельности каждой из компаний и отметила, что на стоматологическом рынке они зарекомендовали себя, как высококвалифицированные специалисты и надежные партнеры. 
Павленко И.В.:  Предлагаю принять в члены Ассоциации компании ООО «Технология», ООО «Проммедсервис» и ООО «Панмед». 
ПОСТАНОВИЛИ:

2.1 Принять в члены Ассоциации «Стоматологическая индустрия» компании: ООО «Проммедсервис» (г.Казань), ООО «Технология» (г.Казань), ООО «Панмед» (г. Одесса, Украина);

Голосовали: «За» – единогласно. 

3.СЛУШАЛИ:

Жданову С.С.: Так, в Ассоциацию «Стоматологическая Индустрия» поступают многочисленные жалобы представителей российских предприятий на деятельность Министерства здравоохранения и социального развития РФ в области, касающейся регистрации медицинских изделий. На наше письмо от 26.05.2004г. № 73/п, адресованное Министру здравоохранения, получен ответ, который не дает разъяснения на поставленные вопросы. Далее нами направлено письмо на имя Председателя Правительства РФ Фрадкова М.Е. № 119/п от 14.12.2004 г. Для получения разъяснений письмо было переправлено в МЗСР РФ. Ответ отправленный заместителем министра МЗСР РФ Стародубовым В.И. в Аппарат Правительства РФ иначе, как отпиской не назовешь. Для правового анализа ситуации был привлечен юрист, подготовлены и направлены запросы в адрес МЗСР РФ.

Гриневу Т.В.: Представители «СтомаДент» приняли участие в семинаре по регистрации медицинских изделий на котором присутствовали специалисты МЗСР РФ. На конкретно поставленные вопросы, касающиеся законности деятельности  ФГУ «Научный центр экспертизы средств медицинского применения» МЗСР РФ, не было получено ни одного ответа. За разъяснениями нас отсылали на сайт ФС по надзору в сфере здравоохранения. Прейскурант и цены на проводимые работы официально не объявляются. ФГУ выступает как монополист. Вызывает недоумение процедура утверждения технических условий г-ном Хабриевым. Согласно действующему законодательству утверждать технические условия должен разработчик.   
Жданову С.С.: Согласно Постановления Правительства РФ от 6 апреля 2004 года № 155 вопросы регистрации медицинских изделий переданы Федеральной службе по надзору в сфере здравоохранения и социального развития, которой руководит г-н Хабриев Р.У. Пунктом 7 Положения о Федеральной службе по надзору в сфере здравоохранения и социального развития предусмотрено, что данная служба не вправе оказывать платные услуги.. Однако в настоящий момент  на основании Приказа МЗСР РФ от 28.05.2004г. № 657-Л организовано Федеральное государственное учреждение «Научный центр экспертизы средств медицинского применения» МЗСР РФ, которое осуществляет консультативно-экспертное сопровождение документации. Этим учреждением разработаны тарифы на экспертизу документов и оформление регистрационных удостоверений на  медицинские изделия российского и импортного производства, в которых расценки на эти виды работ необычайно высоки. Всех производителей, обращающихся в Федеральную службу по поводу регистрации медицинских изделий, направляют в ФГУ. Кроме того, установлены цены на утверждение технических условий на каждое изделие, хотя согласовывать ТУ придется, как и раньше в профильных институтах. То есть, не имея ни определенной профессиональной квалификации, ни материально-технической базы, нам навязывают видимость услуги, не только увеличивая сроки прохождения процедуры, но и увеличивая стоимость изделий. Мы считаем это недопустимым, т.к. такого рода поборы не только влияют на уровень оказания медицинской помощи, но и существенно затрудняют разработку новых отечественных товаров.  

Курдюмова С.Г.: Я считаю, что необходимо направлять обращения и  запросы на более высокий уровень, переписка с МЗСР РФ не дает никаких результатов. Предлагаю направить Обращение с изложением проблемы в адрес Президента РФ и в ГД РФ. Изучить возможность и механизм  обращения в Прокуратуру и Арбитражный суд.

Гофштейна В.А.:  Необходимо создать конфронтацию. Провести широкомасштабную акцию в средствах массовой информации с привлечением заинтересованных общественных организаций. Направить Обращение к Президенту РФ за подписью всех членов Ассоциации. Предлагаю рассмотреть возможность регистрации медицинских изделий через Ассоциацию «Стоматологическая Индустрия». Ассоциация должна выступить как посредник между членами РоСИ и МЗСР РФ. 

Борисова Н.А.: Остро стоит вопрос порядка оплаты государственной регистрации медицинских изделий зарубежного производства. Не понятно на основании какого нормативного акта РФ осуществляется взимание платы за регистрацию. Каким нормативным актом установлен размер платы за регистрацию и является ли она государственной пошлиной? Необходимо направить запрос по всем перечисленным вопросам. 

ПОСТАНОВИЛИ:

3.1 Подготовить Обращение в адрес Президента РФ по вопросам регистрации медицинских изделий;

3.2 Направить Запрос в адрес ФС по надзору в сфере здравоохранения и социального развития по вопросу законности деятельности ФГУ.
3.3 Направить Запрос в адрес ФС по надзору в сфере здравоохранения и социального развития по вопросу взимания платы за регистрацию медицинских изделий зарубежного производства.

3.4 Рассмотреть возможность регистрации медицинских изделий через Ассоциацию «Стоматологическая Индустрия»
4.СЛУШАЛИ: 

Жданову С.С.: C 12 по 16 апреля 2005 года в г. Кёльне (Германия) проходила 31-ая Международная стоматологическая выставка IDS-2005 (31 th International Dental Show), в которой Ассоциация РоСИ в очередной раз успешно представила объединенный стенд  российских производителей стоматологической продукции. В выставке приняли участие 14 компаний. Огромный  интерес посетителей и участников к объединенному стенду РоСИ в очередной раз подтвердил возможность российской стоматологической индустрии разрабатывать и производить высокотехнологические товары, способные успешно конкурировать на международном стоматологическом рынке, отвечая при этом критериям «цена – качество». В итоге это позволило нашим участникам установить партнерские отношения с иностранными компаниями. Однако для более успешной работы на международном рынке необходимо наличие европейских сертификатов. 

Большим событием на выставке IDS-2005 было проведение впервые в её истории «Русского дня», организованного Ассоциацией «Стоматологическая Индустрия» при содействии компаний «Dental Tribune International» и «Дентал-Экспо». Это мероприятие вызвало огромный интерес со стороны участников выставки – его посетили более 200 представителей иностранных компаний и международных стоматологических организаций. В ходе проведения «Русского дня» президент ассоциации «Стоматологическая Индустрия» г-н Бочковский И.С. провел плодотворные переговоры с руководством Европейской стоматологической ассоциации (FIDE) и исполнительным директором  Всемирной ассоциации стоматологических производителей (IDM) г-ном Хербстом Г. Учитывая положительный опыт участия в международных выставках Ассоциация РоСИ и впредь планирует участие объединенного стенда в подобных мероприятиях.

Подписан договор с  компанией «Дентал-Экспо» по развитию региональных выставок. В рамках подписанного с «Дентал-Экспо» договора  разработан план проведения выставок в 2005 году при поддержке Ассоциации РоСИ. Достигнута договоренность о льготном участии членов Ассоциации в этих мероприятиях. Обращаемся ко всем членам РоСИ с просьбой поддержать эти выставки. 

Шарина А.Н.: Предлагаю членам РоСИ в международных выставках участвовать объединенным стендом, а в региональных выставках выделить отдельную выставочную зону для Ассоциации «Стоматологическая Индустрия».

Павленко И.В.: Участие членов Ассоциации в выставках должно осуществляться на приоритетной основе. При поведении выставок в «Крокус-Экспо» урегулировать вопрос с парковкой транспорта.

Истратова А.В.:  Выделение выставочной площади членам РоСИ на приоритетных условиях проблематично, т.к. площадь распределяется по мере поступления заявок. Хочу обратить внимание, что заявки на участие нужно подавать заблаговременно, тогда у нас будет возможность выделить более удобное место. Согласно Плана на 2005 год при поддержке Ассоциации РоСИ будут проводиться следующие выставки: 

1.Ташкент   01.03.2005 - 03.03.2005 Международная Стоматологическая Выставка «Dental Salon Uzbekistan 2005»
2. Алма-Аты   18.05.2005 -21.05.2005 Международная выставка KIDE-2005

3. Санкт-Петербург  07.06.2005 - 10.06.2005 «Дентал Салон Санкт-Петербург»
4. Уфа    18.10.2005 – 21.10.2005 "Стоматология Урала-2005"
5. Самара  02.11.2005 – 04.11.2005 8-я Межрегиональная специализированная  «Мир стоматологии -2005»

6. Санкт-Петербург 16.11.2005 – 19.11.2005  «Дентал Парад -2005»

Для членов РоСИ предусматривается 5% скидка. В перспективе предусматривается территориальное расширение региональных выставок до Хабаровска и на юг до Краснодара и Ростова.

Что касается парковки транспорта у «Крокус-Экспо», мы постараемся решить этот вопрос.

ПОСТАНОВИЛИ:

4.1 Продолжить работу по организации объединенного стенда РоСИ для участия в зарубежных выставках;

4.2 Рекомендовать членам Ассоциации принять участие в региональных выставках, поддерживаемых РоСИ.

Голосовали «за» - единогласно.

5. СЛУШАЛИ:

Михалева О.И.: Ревизионная комиссия в составе: Михалева О.И. – генерального директора ООО « ТОР ВМ», Ростиашвили Г.Г. – генерального директора ООО «Омега-Дент», Баулина М.В. – генерального директора ООО «СИМКО Трейдинг» провели комплексную проверку состояния дел в Ассоциации «Стоматологическая Индустрия».

Проверкой установлено:

Деятельность Ассоциации проводилась в установленном порядке и была направлена на реализацию задач, утвержденных на предыдущем собрании и решениями Совета Ассоциации. 

В ходе работы комиссии были подвергнуты проверке: 1.Первичные бухгалтерские документы (банк, касса, ведомости по заработной плате, табели учета рабочего времени, авансовые отчеты), 2.Сводная бухгалтерская отчетность (Ф1, Ф2, оборотные ведомости, главная книга), 3. Налоговая отчетность (налог на имущество организации, налог на добавленную стоимость, налог на прибыль организации, налог на доходы физических лиц, единый социальный налог, расчеты по страховым и накопительным взносам в пенсионный фонд).

Следует отметить, что по данным, представленным исполнительным комитетом, три организации: 1. ООО «Призма», 2. ООО «Н.Селла», 3.ООО «Радуга-Р» не внесли ежегодные периодические взносы за 2004 год. 

В 2004 году у банка «Диалог-Оптим», в котором Ассоциация имела расчетный счет, Центробанком России была отозвана лицензия. Сумма денежных средств, предъявленных к возмещению через Арбитражный суд составляет -  211430-98 рублей
Оставшихся средств не хватило, чтобы оплатить взнос в FIDE за 2004 год. В 2005 году придется оплачивать членские взносы два раза.

В течение 2004 года организация не приобретала основных средств, не тратила деньги на командировочные расходы, не оплачивала аренду помещения, телефон и интернет,  уменьшились текущие расходы.

На основании  проведенной комплексной проверки комиссия считает, что в целом финансово-бухгалтерский учет в Ассоциации удовлетворяет требованиям законодательства, существенных нарушений в деятельности Ассоциации не выявлено, налоги уплачивали вовремя,  задолженности перед внебюджетными фондами на 01.01.2005 г. нет. Задолженностей перед бюджетом также нет.

Комиссия предлагает: 

1. Усилить работу по привлечению в Ассоциацию новых членов, а также разработать систему мер, направленных на повышение финансовой дисциплины членов Ассоциации.

2. Утвердить акт ревизионной комиссии на общем собрании.

Жданову С.С.: В Ассоциацию поступили 2 заявления: первое  от компании «Радуга–Р» о выходе из состава РоСИ и второе от компании «Призма» о приостановке членства из-за сложных финансовых проблем. Мы знаем, что в настоящий момент сложилась непростая ситуация в стоматологической отрасли, многие компании испытывают финансовые трудности. За всё время своего членства в РоСИ обе компании исполняли Устав, соблюдали финансовую дисциплину и своевременно вносили взносы. Компания «Н.Селла» обязуется погасить задолженность в ближайшее время. Прошу Вас принять решение по этому вопросу. Прошу высказать свое мнение по этому вопросу.

Курдюмова С.Г.: Она из задач Ассоциации – поддержка российских производителей стоматологической продукции. Компании «Радуга-Р» и «Призма» за время своего существования зарекомендовали себя как надежные партнеры и производители качественной стоматологической продукции на рынке России. Считаю, что учитывая сложившуюся финансовую ситуацию, необходимо поддержать наших коллег и освободить компании «Радуга-Р» и «Призма» от уплаты членских взносов за 2004 год. 
Козлова В.И.:  Мы ведем работу по привлечению новых членов   в нашу Ассоциацию и  выводить из состава РоСИ наших коллег, только потому, что они испытывают временные трудности, было бы не справедливо. 

Жданову С.С. :  Обе компании являются членами Ассоциации с 2001 года и зарекомендовали себя с самой лучшей стороны. Предлагаю учесть сложившуюся ситуацию и поддержать мнение Курдюмова С.Г. 
ПОСТАНОВИЛИ: 
5.1  Признать деятельность Ассоциации удовлетворительной; 

5.2 Утвердить акт ревизионной комиссии.

5.3 Учитывая сложное финансовое положение освободить компании ООО «Радуга Р» и ООО «Призма» от уплаты членских взносов за 2004 год. 

Голосовали «за» - единогласно.

6. СЛУШАЛИ:

Жданову С.С.: Позвольте от Вашего имени поблагодарить за проделанную работу членов ревизионной комиссии. В соответствии с Уставом ревизионная комиссия избирается каждый год. Поступило предложение оставить ревизионную комиссию в прежнем составе:

1.Баулин М.В.; 2. Ростиашвили Г.Г.; 3. Михалев О.И. Прошу голосовать за данные кандидатуры. 

ПОСТАНОВИЛИ:

6.1. Утвердить ревизионную комиссию в составе: 1.Баулин М.В.; 2. Ростиашвили Г.Г.; 3. Михалев О.И.

Голосовали «за» единогласно.

7. СЛУШАЛИ:

Жданову С.С.: Переходим к следующему вопросу повестки дня – обсуждение плана работы Ассоциации на 2005 год. План работы Ассоциации на 2005 год разрабатывался при участии членов Совета и включает наиболее актуальные вопросы, касающиеся деятельности Ассоциации.
Козлова В.И.:  Я считаю, что надо более серьезно и ответственно подходить к вопросу разработки Плана работы Ассоциации. Для того чтобы работа Ассоциации была более эффективной и плодотворной ВСЕ участники при составлении Плана работы должны подавать свои предложения, которые, по их мнению, необходимо включить в этот План. Оказывать всестороннюю поддержку и активную помощь Совету и Исполнительному комитету Ассоциации в решении поставленных задач. Только при таких условиях возможна успешная работа Ассоциации.

В связи с появлением на стоматологическом рынке новых материалов и оборудования назрела необходимость пересмотра СНиП. Предлагаю внести в План работы Ассоциации на 2005 вопрос пересмотр этого документа и направить  письмо в адрес г-на Онищенко по этому вопросу.

ПОСТАНОВИЛИ:

7.1. Утвердить «План работы Ассоциации на 2005год».

7.2 Подготовить письмо в адрес г-на Онищенко по вопросу СНиПа.

Голосовали «за» - единогласно.

8. СЛУШАЛИ:

Жданову С.С.:  Хочу отметить, что  низкая финансовая дисциплина некоторых членов Ассоциации не позволяет плодотворно работать. Не однократно говорилось о том, что членские взносы необходимо перечислять в Ассоциацию в первом полугодии
Всем известно, что деятельность Ассоциации, касающаяся интересов всех участников, требует не только энергетических, но и финансовых затрат. Крайне обидно, когда огромная работа,  проделанная Исполнительным комитетом, Советом и активистами Ассоциации тормозится из-за недостатка финансирования. Прошу Вас со всей ответственностью отнестись к этому вопросу.

В связи с банкротством  банка «Диалог-Оптим» не был перечислен взнос в FIDE за 2004 год, поэтому в этом году придется перечислить взносы за 2004 и за 2005г.г. Это составит значительную сумму бюджета Ассоциации. 

Кроме того, не был оплачен взнос за 2004 год в ОПОРУ РОССИИ. Учитывая форс-мажорные обстоятельства руководство ОПОРЫ пошло нам на встречу и приняло решение освободить Ассоциацию РоСИ от уплаты членского взноса за 2004 год.

Гофштейн В.А.:  Участие в FIDE, является авторитетным и престижным для российской стоматологической индустрии. В ходе работы выставки IDS-2005 прошли переговоры о возможности вступления Ассоциации в IDM. До принятия этого решения предлагаю продолжить наше членство в FIDE.

ПОСТАНОВИЛИ:

8.1 Продолжить членство в FIDE;

8.2 Активизировать деятельность по привлечению в Ассоциацию новых членов;

Голосовали «за» - единогласно.

9.СЛУШАЛИ: 
Жданову С.С.:  В настоящий момент Ассоциация РоСИ плодотворно сотрудничает с Союзом Ассоциаций медицинской промышленности, представители нашей Ассоциации принимают участие в рабочих группах  и Экспертном Совете. В состав этой организации входит 17 ассоциаций работающих в области медицинской промышленности. Руководство Союза Ассоциаций обратилось в РоСИ с предложением о вступлении в их организацию. Совет Ассоциации «Стоматологическая Индустрия» считает, что взаимодействие с такой структурой положительно скажется на деятельности РоСИ. Общественным организациям сейчас отводится все более значимое место и объединившись мы сможем более эффективно решить многие задачи и защищать интересы наших участников.  Прошу Вас принять решение и проголосовать о вступлении в Союз Ассоциаций медицинской промышленности. 

ПОСТАНОВИЛИ:

9.1 Вступить в Союз Ассоциаций медицинской промышленности 

Голосовали «за» - единогласно.

10. СЛУШАЛИ:
Жданову С.С.: Всем известно какая ситуация сложилась в настоящий момент в лицензировании. Поправки к закону « О лицензировании отдельных видов деятельности» рассмотрен во втором чтении ГД РФ. Необходимо подготовить письмо на имя Зурабова с просьбой разъяснить сложившуюся ситуацию, т.к. письмо за подписью Подгорбунских не принимается во внимание при проведении тендеров.

Гофштейн В.А.:  Да, ситуация  с проведением тендеров неоднозначна. Я считаю, что тут Ассоциация тоже должна занять активную позицию.

Жданова С.С.: Ассоциация по требованию участников представляет Рекомендательные письма для участия в тендерах.

Гофштейн В.А.:  Этого мало. Мы должны подготовить письмо г-ну Зурабову, что Ассоциации «Стоматологическая Индустрия» готова в порядке общественного контроля создать экспертную комиссию для участия в тендерах.

Павленко И.В.: Предлагаю создать «банк данных» на сайте Ассоциации в который помещать информацию по проблемным ситуациям. У многих возникают проблемы с Минздравом, таможней и т.д. и накопленный положительный опыт выхода из той ли иной ситуации будет полезен для всех членов Ассоциации.

ПОСТАНОВИЛИ:

10.1 Подготовить письмо по вопросу лицензирования деятельности по распространению ИМН на имя Зурабова;

10.2  Подготовить письмо об участии Ассоциации в проведении тендеров;

Жданова С.С.  Повестка дня исчерпана. Предлагаю считать собрание закрытым. Благодарю всех  за участие в собрании.
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Председатель                                                                                          С.С. Жданова

Секретарь                                                                                                Е.В. Панночка
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