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                                     Ассоциация Российских

торговых и промышленных предприятий стоматологии
СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ ИНДУСТРИЯ 

119034, Москва, ул.Остоженка 6, стр.2, тел/факс (095) 933-06-92

Е-mail: rosi@rambler.ru; Web: www.rosi-as.ru

ПРОТОКОЛ

общего расширенного собрания участников Ассоциации

«Стоматологическая Индустрия»

27 апреля 2010 г.                                                                                                        № 10
Москва

Председатель  -  Жданова С.С.

Секретарь  -  Панночка Е.В.

Присутствовали:

Президент Ассоциации РоСИ Бочковский И.С.

Исполнительный директор Ассоциации РоСИ Жданова С.С. 

представители компаний- участников РоСИ: 

ООО « НПК «Аверон»;  ООО «ОЭЗ « ВладМиВа»; ЗАО «WHS»; ОАО «Геософт»; ООО «Компания Дентторг»; ЗАО «Дентал-Экспо»; ООО «Камед»; ООО «Фирма Алвик-Медэкспресс»; ООО «НКФ Омега – Дент»; ООО «Панмед»; ЗАО «НПО «Полистом»; НПО «Система»; ООО«Стома-Денталь»; ЗАО «СтомаДент»; ООО «Стоматорг», ЗАО «Стомахим»; ЗАО «Т–Мед», ООО «ТБИ Компания»; ООО «Технология»; ООО «ТОР ВМ»; ООО «Целит»; ООО «Медторг +»; ООО «Стоммат»; ООО «Поли Медиа Пресс»; АО «Стома»;  ООО «Рокада Мед»; ООО «Симко Трайдинг»; ООО «Русимплант»; ООО «Проекция»; 
Доверенности оформили: ООО «Н.Селла»; ООО «ОМТ Маркетинг Трайдинг»; ООО Консорт Миллениум».

Приглашенные: ООО «S.T.I. dent»; ООО «КаВо Дентал Руссланд»; ООО «Сентор Софтвер».
На собрании присутствовали: 32  участника Ассоциации «Стоматологическая Индустрия».

Повестка дня:

1. Об итогах деятельности Ассоциации  РоСИ за отчетный период; 

     Докладчик: Жданова С.С.;

2. О приеме новых членов в состав Ассоциации РоСИ;

3. Доклад контрольно – ревизионной комиссии о финансово – хозяйственной   деятельности Ассоциации за отчетный период;

4. Обсуждение плана работы на 2010-2012 г. г.;

5. Награждение Почетным Дипломом «За вклад в развитие стоматологии»;

6. Организационные вопросы:

6.1 Избрание сроком на 3 года Президента Ассоциации РоСИ;

6.2 Избрание Вице-президентов Ассоциации РОСИ;

6.3 Избрание Совета Ассоциации РоСИ;

6.4 Избрание КРК;
6.5 Избрание Исполнительного директора Ассоциации РоСИ;
7.   Разное.

1. ВЫСТУПИЛИ:

С отчетным докладом Исполнительный директор Ассоциации Жданова С.С.: 

С отчетным докладом о работе Ассоциации «Стоматологическая Индустрия» за период с 21 апреля 2009 года по 27 апреля 2010 года выступила Исполнительный директор Жданова С.С. Она проинформировала собравшихся о значительных успехах, которых РоСИ добилась за год, прошедший с даты проведения предыдущего Общего собрания. В отчетном докладе была дана объективная оценка деятельности Ассоциации, где наряду с положительными моментами были отмечены проблемные вопросы, которые еще предстоит решить РоСИ.

В докладе были отмечены направления деятельности, которым необходимо уделять особое внимание, в частности принять участие в разработке Федеральных законов:

1.  «О МЕДИЦИНСКИХ ИЗДЕЛИЯХ» 

2. Технический регламент «О безопасности изделий медицинского назначения».

Внести изменения в следующие документы:  

1. Административный регламент Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения и социального развития по исполнению государственной функции по регистрации изделий медицинского назначения" 
2 "П О Л О Ж Е Н И Е о лицензировании производства медицинской техники" 

3. Административный регламент федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения и социального развития по исполнению государственной функции по выдаче разрешений на применение новых медицинских технологий". 

В настоящий момент главным вопросом, требующим экстренного решения, является вопрос регулирования цен на ИМН. Ассоциацией РоСИ создана рабочая группа в которую вошли: Максимов А.А., Павленко И.В., 
Гофштейн В.А., Табаков А.А., Платицын К.А.
Бочковский И.С.: Президент РоСИ подвел итог деятельности ассоциации за отчетный период: «Сегодня мы подводим итог десятилетней работы нашей Ассоциации. Можно твердо сказать, что за это время мы проделали большой путь от становления, решения кадровых и организационных вопросов до нынешнего состояния. Сегодня Ассоциация является авторитетным органом, выражающим интересы различных направлений стоматологической индустрии России. Представители РоСИ, отстаивающие интересы работодателей, принимают участие в работе профильных комиссий, входят в рабочие органы различных уровней власти. Президент РоСИ Бочковский И.С.от имени Ассоциации  выразил благодарность членам Совета Козлову В.И., Павленко И.В., Чуеву В.П., Гофштейну В.А. за проделанную работу.  

Максимов А.А.:  Проинформировал собрание по вопросу регулирования цен на ИМН. В связи с изменениями внесенными в Постановление Правительства Российской Федерации от 7 марта 1995 г. № 239 «О мерах по упорядочению государственного регулирования цен ( тарифов)» в декабре 2009 г. , развитие , как предприятий медицинской деятельности, так и  предприятий поставщиков изделий медицинского назначения ставится под угрозу. 

Регулируя ценообразование,  законодатель не разделил изделия медицинского назначения и лекарственные средства с точки зрения целесообразности введения государственного регулирования наценки. Изделия медицинского назначения на 99% реализуются через оптовые продажи в ЛПУ различных форм собственности, которые не являются конечным потребителем данных изделий, а используют их в своей деятельности для оказания медицинских услуг населению. Это является главным отличием  от продаж  лекарственных средств, основная масса которых продается  непосредственно через аптеки конечному потребителю - населению.

Законодатель определил оптовую и розничную наценку на изделия медицинского назначения. Учитывая, что розничные продажи составляют ничтожно малый процент от суммы общих продаж, фактически рынок изделий медицинского назначения должен функционировать, используя оптовые наценки.
Принято решение провести анализ ситуации и создать информационное поле вокруг этой проблемы, чтобы привлечь внимание и заручиться поддержкой общественных организаций «ОПОРА РОССИИ», СТАР, ВРОС МП и представителей властных структур в регионах. Необходимо также привлечь региональные общественные организации – подразделения ОПОРЫ и СТАР. Подготовлено письмо на имя Янушевича О.О. независимого эксперта по стоматологии при МЗСР РФ. Изучив сложившуюся ситуацию, он принял решение оказать поддержку РоСИ в этом вопросе .
Добровольский П.В.: поблагодарил Исполнительный комитет РоСИ за проделанную работу и предложил признать работу РоСИ удовлетворительной и поощрить сотрудников исполнительного комитета денежной премией (размер премии определяет Президент РоСИ). 
ПОСТАНОВИЛИ:

1.1 Признать работу Ассоциации за отчетный период удовлетворительной;
1.2 Продолжить работу РоСИ по корректировке законодательной базы;
1.3 Каждый участник должен вести разъяснительную работу о деятельности Ассоциации с целью привлечения новых членов;

1.4 Активнее привлекать к работе в ассоциации всех  её участников;

1.5 Поощрить сотрудников исполнительного комитета денежной премией. 

Голосовали «за» - единогласно.

2. ВЫСТУПИЛИ:

Жданова С.С.: Следующим вопросом повестки дня является вступление  новых членов  в Ассоциацию «Стоматологическая Индустрия».  Приятно отметить, что всё больше энергичных, неравнодушных и высокопрофессиональных представителей стоматологической отрасли приходят к пониманию необходимости объединения усилий для преодоления административных барьеров и произвола чиновников. Поступили заявления от 3-х компаний о вступлении в состав РоСИ: ООО «S.T.I. dent» (г.Москва); ООО «КаВо Дентал Руссланд» (г. Санкт-Петербург); ООО «Сентор Софтвер» (г.Москва). Исполнительный Комитет и участники Совета РоСИ провели анализ деятельности этих организаций и пришли к выводу, что  за время своей работы компании зарекомендовали себя с самой лучшей стороны, демонстрируя высокую степень профессионализма и ответственности, что является первостепенным качеством для сотрудничества в РоСИ. Предлагаю принять перечисленные компании в состав РоСИ. Прошу голосовать. 

ПОСТАНОВИЛИ:

2.1Принять компании ООО «S.T.I. dent» (г.Москва); ООО «КаВо Дентал Руссланд» (г. Санкт-Петербург); ООО «Сентор Софтвер» (г.Москва)в члены Ассоциации «Стоматологическая Индустрия».

Голосовали «за» - единогласно.

3. ВЫСТУПИЛИ:
Курдюмов С.Г:  Ревизионная комиссия в составе: Председателя Курдюмова С.Г. – генерального директора ЗАО «НПО «Полистом», членов комиссии  Михалева О.И. – генерального директора ООО « ТОР ВМ», Ростиашвили Г.Г. – генерального директора ООО «Омега-Дент» провели комплексную проверку состояния дел в Ассоциации «Стоматологическая Индустрия». Основание: протокол № 9  общего собрания Ассоциации «Стоматологическая Индустрия» от   21.04.2009 г. 
Проверкой установлено:

Ассоциация российских торговых и промышленных предприятий стоматологии «Стоматологическая Индустрия» зарегистрирована 29 сентября 2000г. МРП №1, свидетельство о регистрации № 002.013.119.

Деятельность Ассоциации проводилась в установленном порядке и была направлена на реализацию задач, утвержденных на предыдущем собрании и решениями Совета Ассоциации. 

В ходе работы комиссии были подвергнуты проверке:

· Первичные бухгалтерские документы (банк, касса, ведомости по заработной плате, табели учета рабочего времени, авансовые отчеты)

· Сводная бухгалтерская отчетность (Ф1, Ф2, оборотные ведомости, главная книга)

· Налоговая отчетность (налог на имущество организации, налог на добавленную стоимость, налог на прибыль организации, налог на доходы физических лиц, единый социальный налог, расчеты по страховым и накопительным взносам в пенсионный фонд)

Следует отметить, что по данным, представленным исполнительным комитетом: 1. ООО «ОМТ маркетинг и трейдинг», 2.ООО «WHS», 3. ООО «Проммедсервис», 4. «Алвик Медэкспресс» 5. ТД «Статус», ООО «Гамма-дент», ООО «Панмед», Стоматологическая Ассоциация «Стелла», ООО «Денталур» не внесли ежегодные периодические взносы за 2009 год. 

Задолженность за 2009 год погасили: «Алвик –Медэкспресс», ООО «ОМТ Маркетинг трайдинг»

В течение 2006 года организация не приобретала основных средств, не оплачивала аренду помещения, телефон, командировочные расходы.

На основании  проведенной комплексной проверки комиссия считает, что в целом финансово-бухгалтерский учет в Ассоциации удовлетворяет требованиям законодательства, существенных нарушений в деятельности Ассоциации не выявлено, налоги уплачивали вовремя, задолженности перед внебюджетными фондами на 01.01.2009 г. нет. Задолженностей перед бюджетом также нет.

Комиссия рекомендует усилить работу по привлечению в Ассоциацию новых членов, а также разработать систему мер, направленных на повышение финансовой дисциплины членов Ассоциации.  

ЖдановаС.С.: На сегодняшний день компании ООО «ОМТ маркетинг и трейдинг» и «Алвик Медэкспресс»  погасили задолженность. Компании - ООО «Гамма-дент», ООО «Панмед», ООО «Тверь Дент» и Стоматологическая Ассоциация «Стелла» обратились в Ассоциацию с просьбой об отсрочки платежа.  Компании - ООО «Денталур», ООО «WHS», ООО «Проммедсервис», ТД «Статус» в соответствии с Уставом вывести из состава Ассоциации «Стоматологическая Индустрия» за неуплату членских взносов.
ПОСТАНОВИЛИ:
3.1 Усилить работу по привлечению в Ассоциацию новых членов, а также разработать систему мер, направленных на повышение финансовой дисциплины членов Ассоциации.

3.2 Утвердить акт ревизионной комиссии.

Голосовали «за» - единогласно.

3.3 В соответствии с Уставом вывести из состава Ассоциации «Стоматологическая Индустрия» за неуплату членских взносов компании - ООО «Денталур», ООО «WHS», ООО «Проммедсервис», ТД «Статус».
4. ВЫСТУПИЛИ:
Жданова С.С.: При участии членов РоСИ Исполнительным Комитетом разработан План деятельности Ассоциации на 2009-2012г.г. Предлагаю проголосовать за утверждение Плана работы РоСИ.

ПОСТАНОВИЛИ: 

4.1 Утвердить План работы Ассоциации «Стоматологическая Индустрия» на период 2009-2012 г.г.
Голосовали «за» единогласно.

5. ВЫСТУПИЛИ: 
Жданова С.С.:  Экспертная Комиссия по награждению  приняла решение вынести на общее голосование награждение Дипломами «За вклад в развитие стоматологии» в честь 20-летия  компанию НПК «Аверон» генерального директора Холодняка А.А. и Козлова В.И. Президента ООО «Стоматорг». 

ПОСТАНОВИЛИ: 

5.1 Наградить Дипломами «За вклад в развитие стоматологии» в честь 20-летия:

- компанию НПК «Аверон» генерального директора Холодняка А.А.;

        - Козлова В.И. Президента ООО «Стоматорг».
Голосовали «за» единогласно.

6. ВЫСТУПИЛИ: 
6.1 – Выборы Президента РоСИ

Курдюмова С.Г.: На протяжении всего времени Президентом Ассоциации является один из инициаторов её создания глава компании ООО «ТБИ» г-н Бочковский И.С. Совет Ассоциации принял решение рекомендовать его кандидатуру на следующий президентский срок. Бочковский И.С. организовывал и активно способствовал становлению Ассоциации. С 2004 года он входит в состав Правления «ОПОРЫ РОССИИ», а в 2010 году избран на должность вице-президента СтАР. Совмещение этих должностей позволяет представлять и отстаивать интересы всего стоматологического сообщества и членов РоСИ в частности на различных уровнях и в настоящий момент в государственных органах и общественных организациях РоСИ ассоциируется с личностью г-на Бочковского. Согласно Уставу РоСИ, срок пребывания в должности президента не ограничен. В связи с этим предлагаю утвердить кандидатуру Бочковского И. С. на должность Президента РоСИ, и продлить эго полномочия на следующие 3 года.
Жданова С.С.: Предлагаю вынести данный вопрос на голосование. 
ПОСТАНОВИЛИ:

6.1 Избрать на должность Президента Ассоциации «Стоматологическая Индустрия» г-на Бочковского И.С.

Голосовали «за» единогласно.

6.2 Выборы Вице-президентов РоСИ
Бочковский И.С.: Поблагодарил вице-президентов г-жу Павленко И.В. (гендиректора ООО «СтомаДенталь») и г-на Чуева В.П. (гендиректора ООО ТД «ВладМиВа» за активную работу в рамках Ассоциации. Предложил признать их деятельность удовлетворительной и продлить полномочия в должности вице-президентов на следующие 3 года.

ПОСТАНОВИЛИ:
6.2 Утвердить в должности вице-президентов г-жу Павленко И.В. (гендиректора ООО «СтомаДенталь») и г-на Чуева В.П. (гендиректора ООО ТД «ВладМиВа»).

Голосовали «за» единогласно.

6.3 Выборы Совета РоСИ
Жданова С.С.:  Поблагодарила участников Совета за работу, проделанную за отчетный период, и предложила  собранию считать работу Совета удовлетворительной. Учитывая большой объем работы, которую осуществляют члены Совета, было предложено включить в существующий состав дополнительно двух человек - Максимова А.А. генерального директора ООО «Рокада Мед» и Бродецкого И.И. генерального директора ЗАО «ДЭ-5». 
Было предложено утвердить Совет РоСИ в следующем составе:   1. Борисов Н.А. - Президент ЗАО «WHS», 2. Бродецкий И.И. - генеральный директор ЗАО «ДЭ-5», 3. Гофштейн В.А. - генеральный директор ЗАО «АО «Геософт», 4. Козлов В.И.- Президент ООО «Стоматорг», 5. Максимов А.А. - генеральный директор ООО «Рокада-Мед» 6. Павленко И.В. – генеральный директор ООО «СтомаДенталь»,7. Павлухин Д.Г.- генеральный директор ООО «Фирма «Алвик-Медэкспресс», 8. Холодняк А.А. - Президент ООО «НПК «Аверон», 9. Ширяев Д.В.- генеральный директор ЗАО «Т-Мед», 10. Чуев В.П. генеральный директор ООО «ОЭЗ «ВладМиВа» 

4. Курдюмов С.Г. - генеральный директор ЗАО «НПК «Полистом»,
Жданова С.С.: Прошу голосовать.

ПОСТАНОВИЛИ:

6.3. Утвердить предложенный состав Совета Ассоциации РоСИ.

Голосовали «за» единогласно.

6.4 Выборы ревизионной комиссии
Жданова С.С.: От имени членов РоСИ поблагодарила за проделанную работу членов ревизионной комиссии Курдюмова С.Г.,  Ростиашвили Г.Г., Михалева О.И. и предложила утвердить ревизионную комиссию в том же составе на следующий  срок.  
ПОСТАНОВИЛИ:

6.4. Утвердить ревизионную комиссию в составе: 1.Курдюмов С.Г. генеральный директор ЗАО «НПО «Полистом»      2. Ростиашвили Г.Г. генеральный директор ООО «НКФ «Омега-Дент»; 3. Михалев О.И. генеральный директор ООО «Тор ВМ».
Голосовали «за» единогласно.
6.5 Выборы Исполнительного директора РоСИ

Бочковский И.С.: На протяжении всего периода деятельности РоСИ Жданова С.С. является Исполнительным директором Ассоциации, ведет активную, плодотворную работу и добросовестно исполняет свои обязанности. От имени членов Ассоциации Президент РоСИ поблагодарил Исполнительного директора Жданову С.С. за проделанную работу и предложил утвердить её кандидатуру на следующий срок. 

ПОСТАНОВИЛИ:

6.5 Утвердить в должности исполнительного директора РоСИ г-жу Жданову С.С.

Голосовали «за» единогласно.

7. ВЫСТУПИЛИ:
Жданова С.С.: В результате взаимодействия двух Ассоциаций РоСИ и СтАР созрело решение о создании   единого печатного органа - газеты «Стоматология России». Первый сигнальный номер представлен на выставке «Стоматологический Салон 2010». На страницах газеты опубликованы последние новости,  полезная и интересная информация, предназначенная для всех участников стоматологического сообщества. По мнению большинства членов РоСИ, это важное и своевременное решение. Решением Совета РоСИ в редколлегию газеты от Ассоциации «Стоматологическая Индустрия» избраны:  Бочковский И.С., Жданова С.С., Павлухин Д.Г.
С 23 по 30 мая 2010 года по инициативе Ассоциации «Стоматологическая Индустрия» под руководством  Президента И.С. Бочковского, а также при поддержке ректора МГМСУ, главного независимого эксперта по стоматологии МЗСР РФ О.О. Янушевича, Президента СтАР В.Д. Вагнера и проректора МГМСУ С.А. Рабиновича будет организован стоматологический тур на теплоходе по Волге и посетит города: Ярославль (25.05), Кострома(25.05), Кинешма (26.05), Плес (26.05), Рыбинск (27.05), Череповец (27.05), Горицы (28.05), Мышкин (29.05), Углич (29.05).. 

Приглашаем всех членов РоСИ и Ваших партнеров поддержать это новое мероприятие, посетить выставку «Волга-Дент 2010» и принять участие в конференции «Новые технологии в стоматологии». Впервые  лидеры российской стоматологической индустрии проведут в городах по маршруту следования теплохода конференцию и выставку, где познакомят врачей-стоматологов с новейшей отечественной и импортной продукцией. 

Жданова С.С.  Повестка дня исчерпана. Предлагаю считать собрание закрытым. Благодарю всех  за участие в собрании.

Председатель                                                                                                                       С.С. Жданова

Секретарь                                                                                                                             Е.В. Панночка
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