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                                     Ассоциация Российских

торговых и промышленных предприятий стоматологии
СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ ИНДУСТРИЯ 

119034, Москва, ул.Остоженка 6, стр.2, тел/факс (095) 933-06-92

Е-mail: rosi@rambler.ru; Web: www.rosi-as.ru

ПРОТОКОЛ

общего расширенного собрания участников Ассоциации

«Стоматологическая Индустрия»

22 апреля 2008 г.                                                                                                        № 8
Москва

Председатель  -  Жданова С.С.

Секретарь  -  Панночка Е.В.

Присутствовали:

Исполнительный директор Ассоциации РоСИ Жданова С.С. 

представители компаний- участников РоСИ: 

ООО «Аверон»;  ООО «ТД ВладМиВа»; ЗАО «Фирма «Дентал-Экспо»; ООО «Камед»; ООО «НКФ Омега – Дент»; ЗАО «Полистом»; НПО «Система», ООО «Статус»; ООО«Стома-Денталь»; ЗАО «СтомаДент»; ООО «Стоматорг», ЗАО «Тайфун –Мед», ООО «Технология»; ООО «ТОР ВМ»; ООО «Целит»; ООО «Технология»; ООО «Стоммат»; 
Приглашенные: ООО «НПО «Денталур»; ООО «Русимплант»; ООО «Поли Медиа Пресс». 
Повестка дня:

1. Доклад о работе Ассоциации  за отчетный период (докладчик Жданова С.С.);

2. Сотрудничество с ЦНИИС и СтАРпо совершенствованию законодательства;

3. Прием новых членов в РоСИ;

4. Отчет ревизионной комиссии;

5. Выборы ревизионной комиссии;

6. Обсуждение плана работы на 2008 год;

7. Утверждение бюджета Ассоциации на 2008 год;

8. Разное.

     1. ВЫСТУПИЛИ:

С отчетным докладом о проделанной работе выступила Исполнительный директор РоСИ г-жа Жданова С.С.  Участники Ассоциации были ознакомлены с основными направлениями деятельности РоСИ наиболее важным из которых является законодательное обеспечение развития стоматологической отрасли. 

 (Текст доклада прилагается).

Павленко И.В., Чуев В.П., Курдюмов С.Г., Добровольский П.В.:   

За отчетный период Советом и Исполнительным комитетом Ассоциации была проведена большая работа по организации взаимодействия с государственными и общественными структурами по основным вопросам, касающимся деятельности стоматологической индустрии. Так, при содействии ОПОРЫ РОССИИ представители РоСИ и СтАР приняли самое активное участие  в рабочей группе, организованной Роспотребнадзором  по разработке новых СанПиНов в области стоматологии. 

По мнению членов Ассоциации, необходимо продолжить работу по переработке и внесению поправок  в такие важные документы, как:

· Административный регламент по исполнению государственной функции по регистрации изделий медицинского назначения; 

· Административный регламент по исполнению государственной функции по лицензированию медицинской техники;

· Административный регламент по исполнению государственной функции по выдаче решений на применение новых медицинских технологий.

Кроме того, требуется усилить работу для скорейшего принятия следующих законодательных проектов:

· Федеральный закон «О Медицинских изделиях»; 
· Федеральный Закон Специальный технический регламент «О требованиях к безопасности медицинской техники и изделий медицинского назначения».

Выступающими было предложено признать работу РоСИ удовлетворительной.

ПОСТАНОВИЛИ:

1.1 Признать работу Ассоциации «Стоматологическая Индустрия» удовлетворительной.

1.2  Каждый участник должен вести разъяснительную работу о деятельности Ассоциации с целью привлечения новых членов;

1.3  Активнее привлекать к работе в ассоциации всех  её участников. 

Голосовали «за» - единогласно.

2.ВЫСТУПИЛИ:

Чуев В.П.:  Участникам РоСИ  был представлен для изучения и обсуждения «Административный регламент Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения и социального развития по исполнению государственной функции по выдаче разрешений на применение новых медицинских технологий» (зарегистрировано в Минюсте РФ 01.08.2007 г. №9938). Введение в действие этого документа вызвало неоднозначную реакцию участников стоматологического сообщества. С одной стороны данный  документ несомненно является  положительным шагом в системе создания нормативно-правовой базы для оказания безопасной и качественной медицинской помощи населению России. Однако вместе с тем, необходимо обратить особое внимание на то, что в связи с отсутствием детальных процедур практической  реализации данного регламента, немедленное введение в действие системы мер контроля за выполнением требований  данного документа, приведет к значительным проблемам, а на деле и приостановление работы всех лечебно-профилактических учреждений, и государственных и частных.

Курдюмов С.Г., Павленко И.В., Добровольский П.В., Козлов В.И., Крайнов Н.В. :
Сегодня стоматологический рынок представляет тысячи наименований продукции, которая применяется врачами на практике. Соответственно существуют тысячи технологий  её использования.  Многие годы декларировалась необходимость  разработки стандартов лечения по стоматологии. Однако из-за отсутствия финансирования зарегистрировано всего три стандарта. Решить  моментально данную проблему невозможно. Форсирование применения административного регламента может привести к ситуации, когда формально, мы должны оставить без стоматологической помощи все население. Законодательные органы власти обязаны создать адекватные организационно-правовые условия для достижения этих целей.  Возможно, на начальном этапе следует утвердить перечень общеупотребительных технологий, отобранных экспертным путем. А затем приступить к разработке механизма взаимодействия между структурами и ведомствами, занимающимися разрешениями и контролем. 

Регулирующий процесс должен быть смоделирован таким образом, чтобы предусмотреть возможность для населения получать квалифицированную стоматологическую помощь, а не открывать возможности различным группам манипуляторов, включая некоторых чиновников использовать данную ситуацию в коррупционных целях. 

Ассоциации РоСИ необходимо  провести  консультации с руководством и специалистами СтАР и ЦНИИС И ЧЛХ для выработки единой позиции всего стоматологического сообщества.  Необходимо подготовить и направить письма в заинтересованные государственные структуры  для конструктивного диалога и взаимовыгодного сотрудничества. 

ПОСТАНОВИЛИ:

2.1  Провести переговоры и консультации с руководством СтАР и ЦНИИС и ЧЛХ для выработки единого решения.

2.2 Подготовить совместное  письмо за подписями руководителей РоСИ, СтАР, ЦНИИС и ЧЛХ для представления в заинтересованные государственные структуры.

Голосовали «за» - единогласно.

3.ВЫСТУПИЛИ:
Жданова С.С.: Всё больше членов стоматологического сообщества приходят к решению, что объединение в общественные организации помогают своевременно реагировать и решать актуальные проблемы. Следующим вопросом повестки дня является вступление  новых членов  в Ассоциацию «Стоматологическая Индустрия».  Поступили заявления ещё от 7-ми компаний о вступлении в состав РоСИ: ООО Издательство «Поли Медиа Пресс» (г.Москва), ООО «Русимплант» (г.Москва), ООО «НПО «Денталур» (г.Москва), ООО «Медторг +» (г. Воронеж), ООО «Консорт-Миллениум», ООО «Тверь-Дент», ООО НПФ «Гамма – дент» (г. Киров). Газете «Стоматология Сегодня» присвоен статус официального печатного органа Ассоциации «Стоматологическая Индустрия». Мы уверены в плодотворном сотрудничестве и надеемся, что это позволит более широко информировать участников стоматологического сообщества о проблемах и достижениях  в деятельности РоСИ. Прошу голосовать. 

ПОСТАНОВИЛИ:

3.1 Принять компании ООО Издательство «Поли Медиа Пресс» (г.Москва), ООО «Русимплант» (г.Москва), ООО «НПО «Денталур» (г.Москва), ООО «Медторг +» (г. Воронеж) ООО «Консорт-Миллениум», ООО «Тверь-Дент», ООО НПФ «Гамма – дент» (г. Киров) в члены Ассоциации «Стоматологическая Индустрия».

Голосовали «за» - единогласно.

4. ВЫСТУПИЛИ:
Курдюмов С.Г.:  Ревизионная комиссия в составе: Курдюмова С.Г. – генерального директора ООО «НП «Полистом»; Михалева О.И. – генерального директора ООО « ТОР ВМ», Ростиашвили Г.Г. – генерального директора ООО «Омега-Дент», провели комплексную проверку состояния дел в Ассоциации «Стоматологическая Индустрия». Основание: протокол № 7 общего собрания Ассоциации «Стоматологическая Индустрия» от 18.04.2007 года. 
Проверкой установлено:

Ассоциация российских торговых и промышленных предприятий стоматологии «Стоматологическая Индустрия» зарегистрирована 29 сентября 2000г. МРП №1, свидетельство о регистрации № 002.013.119.

Деятельность Ассоциации проводилась в установленном порядке и была направлена на реализацию задач, утвержденных на предыдущем собрании и решениями Совета Ассоциации. 

В ходе работы комиссии были подвергнуты проверке:

· Первичные бухгалтерские документы (банк, касса, ведомости по заработной плате, табели учета рабочего времени, авансовые отчеты)

· Сводная бухгалтерская отчетность (Ф1, Ф2, оборотные ведомости, главная книга)

· Налоговая отчетность (налог на имущество организации, налог на добавленную стоимость, налог на прибыль организации, налог на доходы физических лиц, единый социальный налог, расчеты по страховым и накопительным взносам в пенсионный фонд)

Следует отметить, что по данным, представленным исполнительным комитетом: 1. ООО «ОМТ маркетинг и трейдинг», 2.ООО «Юнидент», 3. ООО «Стомэл-К», 4. ООО «Рокада-Мед», 5. ООО «Проммедсервис», 6.»КМИЗ» не внесли ежегодные периодические взносы за 2007 год. 

     На основании  проведенной комплексной проверки комиссия считает, что в целом финансово-бухгалтерский учет в Ассоциации удовлетворяет требованиям законодательства, существенных нарушений в деятельности Ассоциации не выявлено, налоги уплачивали вовремя, задолженности перед внебюджетными фондами на 01.01.2008 г. нет. Задолженностей перед бюджетом также нет.

Комиссия рекомендует усилить работу по привлечению в Ассоциацию новых членов, а также разработать систему мер, направленных на повышение финансовой дисциплины членов Ассоциации.  

ПОСТАНОВИЛИ:
4.1 Усилить работу по привлечению в Ассоциацию новых членов, а также разработать систему мер, направленных на повышение финансовой дисциплины членов Ассоциации.

4.2 Утвердить акт ревизионной комиссии.

Голосовали «за» - единогласно.

5. ВЫСТУПИЛИ:

Жданова С.С.: Позвольте от Вашего имени поблагодарить за проделанную работу членов ревизионной комиссии. Предлагаю утвердить ревизионную комиссию в прежнем составе: 1.Курдюмов С.Г. 2. Ростиашвили Г.Г.; 3. Михалев О.И. Прошу голосовать за данные кандидатуры. 

ПОСТАНОВИЛИ:

5.1. Утвердить ревизионную комиссию в составе: 1.Курдюмов С.Г. 2. Ростиашвили Г.Г.; 3. Михалев О.И. 

Голосовали «за» единогласно.

6. ВЫСТУПИЛИ:

Жданова С.С.: Переходим к следующему вопросу повестки дня – обсуждение плана работы Ассоциации на 2008 год. План работы Ассоциации на 2008 год разрабатывался при участии членов Совета и включает наиболее актуальные вопросы, касающиеся деятельности Ассоциации.
Козлов В.И.:  Я считаю, что все участники Ассоциации должны оказывать всестороннюю поддержку и активную помощь Совету и Исполнительному комитету в реализации Плана работы РоСИ. Только при таких условиях возможна успешная работа Ассоциации.

ПОСТАНОВИЛИ:

6.1 Утвердить «План работы Ассоциации на 2008 год».

Голосовали «за» - единогласно.

7. ВЫСТУПИЛИ:

Жданова С.С.: Следующим вопросом повестки дня – утверждение бюджета Ассоциации на 2008 год. Прошу Вас ознакомиться с проектом бюджета и высказать свои предложения.

Чуев В.П.:  Предлагаю утвердить бюджет РоСИ на 2008 год.

ПОСТАНОВИЛИ:

7.1 Утвердить бюджет Ассоциации РоСИ на 2008год».

Голосовали «за» - единогласно.

8.  ВЫСТУПИЛИ:

Крайнов Н.В.: Хочу поблагодарить Исполнительный комитет РоСИ за организацию объединенного стенда Ассоциации на московских выставках, проводимых ООО «Фирмой Дентал-Экспо». Считаю целесообразным применить этот  положительный опыт и на российских региональных выставках.

Добровольский П.В.: Поддерживаю выше сказанное и предлагаю разработать единый дизайн для объединенного стенда Ассоциации «Стоматологическая Индустрия». 

Жданова С.С.:  Ассоциацией «Стоматологическая Индустрия» подписаны соглашения с рядом региональных выставок об участии членов РоСИ на льготных условиях, в частности с 5% скидкой. Однако, согласно нашей статистики, члены РоСИ не пользуются  этой скидкой. Предлагаю рассмотреть возможность  перечисления 5% скидки на счет Ассоциации РоСИ для разработки единого дизайна и   оформления объединенного стенда, а так же на представительские расходы.    
ПОСТАНОВИЛИ:

8.1 Исполнительному комитету Ассоциации включить в план работы создание объединенного стенда РоСИ в региональных выставках. 

8.2 Закрепить за РоСИ право получения 5% скидки за выставочную площадь которую занимают компании участвующие  в региональных выставках.

Голосовали: «за» - единогласно.

Жданова С.С.  Повестка дня исчерпана. Предлагаю считать собрание закрытым. Благодарю всех  за участие в собрании.

Председатель                                                                                          С.С. Жданова

Секретарь                                                                                                Е.В. Панночка
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