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Ассоциация Российских

торговых и промышленных предприятий стоматологии
СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ ИНДУСТРИЯ 

119034, Москва, ул.Остоженка 6, стр.2, тел/факс (495) 933-06-92

Е-mail: rosi-as@mail.ru; Web: www.rosi-as.ru
ПРОТОКОЛ

отчетно-выборного собрания участников 

Ассоциации «Стоматологическая Индустрия» (РоСИ)
24 апреля 2013 г.                                                                                                        № 13
Москва

Председатель  -  Чуев В.П.
Секретарь  -  Панночка Е.В.

Присутствовали:

Президент Ассоциации РоСИ Бочковский И.С.

Исполнительный директор Ассоциации РоСИ Жданова С.С. 

представители компаний- участников РоСИ: 

ООО «ОЭЗ « ВладМиВа»; ОАО «Геософт»; ООО «Компания Дентторг»; ЗАО «ДЭ-5»; ООО «Фирма «Камед»; ООО «Фирма Алвик-Медэкспресс»; ООО «НКФ Омега–Дент»; ЗАО «НПО «Полистом»; НПО «Система»; ООО«Стома-Денталь»; ЗАО «СтомаДент»; ООО «Стоматорг», ООО «ТБИ Компания»; ООО «ТОР ВМ»; ООО «Медторг +»; ООО «Стоммат»; ООО «Поли Медиа Пресс»; ООО «Рокада Мед»; ООО «Проекция»; ООО «S.T.I. dent»; ООО «КаВо Дентал Руссланд»; ООО «Т–Мед»; ООО «Компания «Таймед»; ООО «Вивакс»; ООО «Медента»; ООО «Аэрс-Мед»; ООО «Полимер Стоматология»; ООО «Анис-Дент»;
Приглашенные:. 1. ООО «Стамил.ру» (г. Москва), 2.ООО «Интермедапатит» (г.Москва), 3.ООО «Форма» (г. Углич), 4.ООО «ДЛюкс» (г. Белгород), 5.ООО «Эль-Дент» (г. Москва), 6. ООО «ЭХО» (г. Новороссийск).
На собрании присутствовали: 28  участников Ассоциации «Стоматологическая Индустрия». Кворум имеется.
Повестка дня:

1. Об итогах деятельности Ассоциации  РоСИ за отчетный период; 

      Докладчик: Жданова С.С.;

2. О приеме новых членов в состав Ассоциации РоСИ;

3. Доклад контрольно – ревизионной комиссии о финансово – хозяйственной   деятельности Ассоциации за отчетный период;

4. Утверждение плана работы на 2013-2014 г. г.;

5. Награждение Почетным Дипломом «За вклад в развитие стоматологии»;

6. Организационные вопросы:

6.1 Избрание Президента Ассоциации РоСИ;

6.2 Избрание Вице-президентов Ассоциации РОСИ;

6.3 Избрание Совета Ассоциации РоСИ;

6.4 Избрание КРК;
6.5 Избрание Исполнительного директора Ассоциации РоСИ;
1. ВЫСТУПИЛИ:

С приветственным словом к участникам общего собрания обратился Президент РоСИ Бочковский И.С.: 
В своём выступлении Бочковский И.С. рассказал об основных направлениях работы РоСИ за отчетный период. поблагодарил за сотрудничество и эффективную работу членов Совета и Исполнительную дирекцию РоСИ.
С отчетным докладом Исполнительный директор Ассоциации Жданова С.С.: 

В отчетном докладе дана объективная оценка деятельности Ассоциации, где наряду с положительными моментами были отмечены проблемные вопросы, которые еще предстоит решить РоСИ.

Бочковский И.С.: Предложил признать  проделанную работу РоСИ удовлетворительной. 
ПОСТАНОВИЛИ:

1.1 Признать работу Ассоциации за отчетный период удовлетворительной;
1.2 Каждый участник должен вести разъяснительную работу о деятельности Ассоциации с целью привлечения 
новых членов;

1.3 Активнее привлекать к работе в Ассоциации всех  её участников;

Голосовали «за» - единогласно.

2. ВЫСТУПИЛИ:

Жданова С.С.: В Ассоциацию «Стоматологическая Индустрия»  поступили заявления от   6 -ти компаний о вступлении в состав РоСИ:  1. ООО «Стамил.ру» (г. Москва), 2.ООО «Интермедапатит» (г.Москва), 3.ООО «Форма» (г. Углич), 4.ООО «ДЛюкс» (г. Белгород), 5. ООО «ЭХО» (г. Новороссийск), 6. ООО «Эль-Дент» (г. Москва). 
Исполнительная дирекция и участники Совета РоСИ провели анализ деятельности этих организаций и пришли к выводу, что  за время своей работы компании зарекомендовали себя с самой лучшей стороны, демонстрируя высокую степень профессионализма и ответственности, что является первостепенным качеством для сотрудничества в РоСИ. Предлагаю принять перечисленные компании в состав РоСИ. 
Козлов В.И.: Два года назад, при проведении комиссионной проверки, компания ООО «Эль-Дент» попала в список фирм замеченных в распространении контрафактной продукции. В адрес компании было направлено письмо с предупреждением. Однако, ответа не последовало.
Агаев Д.Г.: Мы получали предупреждение от РоСИ и приняли данную информацию к сведению. В настоящий момент компания ООО «Эль-Дент» является дистибьютером нескольких стоматологических компаний, в том числе таких, как «3М» и заинтересована в освобождении стоматологического рынка от контрафакта Это одна из причин вступления в Ассоциацию РоСИ. 
ПОСТАНОВИЛИ:

ПОСТАНОВИЛИ:

2.1 Принять компании: 1. ООО «Стамил.ру» (г. Москва), 2.ООО «Интермедапатит» (г.Москва), 3.ООО «Форма» (г.Углич), 4.ООО «ДЛюкс» (г.Белгород), 5. ООО «ЭХО» (г.Новороссийск) в состав Ассоциации РоСИ.

Голосовали: «за» - единогласно.

2.2. Принять компанию ООО «Эль-Дент» (г.Москва):                                                  

Голосовали: «за» - 23чел., воздержались – 5 чел. 
3. ВЫСТУПИЛИ:
Курдюмов С.Г:  Ревизионная комиссия в составе: Курдюмова С.Г.– генерального директора ЗАО «НПО «ПОЛИСТОМ», Михалева О.И. – генерального директора ООО « ТОР ВМ», Ростиашвили Г.Г. – генерального директора ООО «Омега-Дент», провели комплексную проверку состояния дел в Ассоциации «Стоматологическая Индустрия».

Основание: протокол № 12 общего собрания Ассоциации «Стоматологическая Индустрия» от 23.04.2012 года.

Проверкой установлено:

Ассоциация российских торговых и промышленных предприятий стоматологии «Стоматологическая Индустрия» зарегистрирована 29 сентября 2000г. МРП №1, свидетельство о регистрации № 002.013.119.

Деятельность Ассоциации проводилась в установленном порядке и была направлена на реализацию задач, утвержденных на предыдущем собрании и решениями Совета Ассоциации. 

В ходе работы комиссии были подвергнуты проверке:

· Первичные бухгалтерские документы (банк, касса, ведомости по заработной плате, табели учета рабочего времени, авансовые отчеты)

· Сводная бухгалтерская отчетность (Ф1, Ф2, оборотные ведомости, главная книга)

· Налоговая отчетность (налог на имущество организации, налог на добавленную стоимость, налог на прибыль организации, налог на доходы физических лиц, единый социальный налог, расчеты по страховым и накопительным взносам в пенсионный фонд)

Следует отметить, что по данным, представленным исполнительной дирекцией: 1. ООО «АНИС-ДЕНТ», 2.ООО «Торговый Дом «Каролина», 3.ООО «СИМКО Трайдинг», 4.ООО «Компания «Таймед», 5. ООО фирма «Улыбка» не внесли ежегодные периодические взносы за 2012 год. Компания ООО НПП «Технология» оплатила 5 000 рублей.  

     На основании  проведенной комплексной проверки комиссия считает, что в целом финансово-бухгалтерский учет в Ассоциации удовлетворяет требованиям законодательства, существенных нарушений в деятельности Ассоциации не выявлено, налоги уплачивали вовремя, задолженности перед внебюджетными фондами на 01.01.20013 г. нет. Задолженностей перед бюджетом также нет.

Комиссия рекомендует усилить работу по привлечению в Ассоциацию новых членов, а также разработать систему мер, направленных на повышение финансовой дисциплины членов Ассоциации.  

ЖдановаС.С.: На сегодняшний день компании ООО «АНИС-ДЕНТ» и  ООО «Компания «Таймед» погасили задолженность. 
ПОСТАНОВИЛИ:
3.1 Усилить работу по привлечению в Ассоциацию новых членов, а также разработать систему мер, направленных на повышение финансовой дисциплины членов Ассоциации.

3.2 Утвердить акт ревизионной комиссии.

3.4 Предоставить компаниям ООО «Торговый Дом «Каролина», ООО «СИМКО Трайдинг», ООО фирма «Улыбка», ООО НПП «Технология»  отсрочку платежа сроком на один год.
Голосовали «за» - единогласно.

4. ВЫСТУПИЛИ:
Чуев В.П.: При участии членов РоСИ Исполнительной дирекцией разработан проект Плана деятельности Ассоциации на 2013-2014 г.г. Проект был предварительно разослан для  ознакомления всем участникам РоСИ. Какие будут предложения? 

Жданова С.С.: Данный проект Плана разработан на основании деятельности, которая ведется Ассоциацией. Полагаю, что новый руководящий состав, который будет избран сегодня, внесет свои изменения.

Ширяев: Поскольку план будет корректироваться новым составом руководства РоСИ,  предлагаю утвердить проект Плана работы. 
Павленко И.В.:  Предлагаю принять Плана работы на 2013-2014г.г. за основу, с последующей корректировкой в сентябре с.г..

ПОСТАНОВИЛИ: 

4.1 Утвердить проект Плана работы Ассоциации «Стоматологическая Индустрия» на период 2013-2014 г.г.
4.2 Скорректировать План работы и утвердить на внеочередном общем собрании РоСИ в сентябре.

Голосовали «за» единогласно.

5. ВЫСТУПИЛИ: 
Чуев В.П.:  Экспертная Комиссия РоСИ приняла решение    наградить  Дипломами «За вклад в развитие стоматологии»: компанию ООО «Фирма «Камед», в лице генерального директора Крайнова Н.В. и Жданову С.С. Исполнительного директора Ассоциации  «Стоматологическая Индустрия»». 

Бочковский И.С. : поздравил Крайнова Н.В. и Жданову С.С. и поблагодарил за многолетнее и плодотворное  сотрудничество. 

6. ВЫСТУПИЛИ: 
6.1 – Выборы Президента РоСИ

Чуев В.П.: На заседании Совет Ассоциации Протокол №1 от 09.04.2012г. было принято решение - рекомендовать общему собранию в качестве кандидата на должность Президента РоСИ Добровольского П.В. 

Павел Владимирович в течение 30 лет работает в области стоматологии, имеет 3 высших образования, в течение 18 лет возглавлял компанию «Стома-Дент», сейчас является генеральным директором ООО «ТБИ Стома». За годы деятельности зарекомендовал себя как профессионал высокого класса, надежный и порядочный человек. Предлагаю вынести на голосование кандидатуру Добровольского П.В. в качестве Президента РоСИ.
ПОСТАНОВИЛИ:
6.1.1  Избрать на должность Президента Ассоциации «Стоматологическая Индустрия» г-на Добровольского П.В.
Голосовали «за» - единогласно.
Добровольский П.В.: Поблагодарил и заверил участников общего собрания РоСИ, что постарается оправдать оказанное высокое доверие. Он отметил, что за время существования РоСИ сделано много, но ещё больше предстоит сделать. Для этого необходима поддержка всех участников РоСИ. Бытует мнение, что торгующие и производственные компании имеют прямо противоположные интересы. Я считаю, что они имеют много общих задач, которые нужно решать совместно. Для эффективной работы необходим детализированный План работы, в котором будут четко определены цели и задачи РоСИ и разработан детализированный бюджет. В связи с этим предлагаю собрать внеочередное общее собрание членов РоСИ в сентябре с.г. Прошу все проявить активность и выслать в адрес Исполнительной дирекции Ваши предложения по включению в План работы РоСИ..
Предлагаю внести в Устав РоСИ должность Почетного Президента с полномочиями Вице-Президента.  Учитывая заслуги в становлении и развитии Ассоциации «Стоматологическая Индустрия» назначить его на эту должность г-на Бочковского И.С. Предлагаю вынести данный вопрос на голосование.
ПавленкоИ.В. Внесение изменений в Устав требует перерегистрации. В настоящий момент мы можем только рекомендовать внесение в Устав должности Почетного президента РоСИ.

Чуев В.П.: Прошу голосовать.

6.1.2 Рекомендовать внести в Устав Ассоциации РоСИ  пункт о введении  должности Почетного Президента с полномочиями Вице-Президента. 

6.1.3  Назначить на  должность Почетного Президента с полномочиями вице-президента г-на Бочковского И.С.  
Голосовали «за» - единогласно.

6.2 Выборы Вице-президентов РоСИ.
Добровольский П.В. : Предлагаю увеличить количество Вице-Президентов РоСИ до 4-х человек. Это необходимо для повышения статуса РоСИ при осуществлении представительских функций в госструктурах.
Предлагаю с учетом кандидатуры г-на Бочковского И.С. (Почетный Президент РоСИ), утвердить в должности Вице-Президентов, следующих кандидатов: г-жу Павленко И.В. (гендиректора ООО «СтомаДенталь»), г-на Чуева В.П. (гендиректора ООО ТД «ВладМиВа»), г-на Павлухина Д.Г. (.гендиректора ООО «Фирма Алвик-Медэкспресс»).
ПОСТАНОВИЛИ:
6.2.1 Утвердить в должности Вице-Президентов, следующих кандидатов: г-на Бочковского И.С., г-жу Павленко И.В. (гендиректора ООО «СтомаДенталь»), г-на Чуева В.П. (гендиректора ООО ТД «ВладМиВа»), г-на Павлухина Д.Г. (.гендиректора ООО «Фирма Алвик-Медэкспресс»).

Голосовали «за» - 26 чел., «воздержались» - 2 чел.
6.3 Выборы Совета РоСИ
Бочковский И.С.:  Поблагодарил участников Совета за работу, проделанную за отчетный период, и предложил  собранию считать работу Совета удовлетворительной. 
Добровольский П.В.: Предложил утвердить Совет РоСИ на следующие 3 года в составе: 1.Максимов А.А.(генеральный директор ООО «Рокада-Мед», 2.Гофштейн В.А. - генеральный директор ЗАО «АО «Геософт», 3.Козлов В.И.- Президент ООО «Стоматорг»,  4. Ширяев Д.В.- генеральный директор ООО «Т-Мед», 5. Михалев О.И. генеральный директор ООО «ТОР ВМ», 6. Карагулькин В.К. – директор НПО «Система», 7. Мухаметшин Ф.Р. – генеральный директор ООО «Компания «Таймед».
Чуев В.П.: Поступило предложение голосовать списком. Прошу голосовать в предложенном варианте.
ПОСТАНОВИЛИ:

6.3.1 Утвердить предложенный состав Совета Ассоциации РоСИ.

Голосовали «за» - 27 чел., «против» – 1 чел.
6.4 Выборы ревизионной комиссии
Жданова С.С.: От имени членов РоСИ поблагодарила за проделанную работу членов ревизионной комиссии Курдюмова С.Г.,  Ростиашвили Г.Г., Михалева О.И.,  и предложила,  в связи с введением Михалева О.И. в Совет РоСИ,  в КРК предложить кандидатуру Бондаренко В.Д.  Утвердить ревизионную комиссию в обновленном составе на следующие 3 года.  
ПОСТАНОВИЛИ:

6.4.1 Утвердить ревизионную комиссию в составе: 1.Курдюмов С.Г. генеральный директор ЗАО «НПО «Полистом»      2. Ростиашвили Г.Г. генеральный директор ООО «НКФ «Омега-Дент»; 3. Бондаренко В.Д.. генеральный директор ООО «Стоммат».
Голосовали «за» единогласно.
6.5 Выборы Исполнительного директора РоСИ

Бочковский И.С.: На протяжении всего периода деятельности РоСИ Жданова С.С. является Исполнительным директором Ассоциации, ведет активную, плодотворную работу и добросовестно исполняет свои обязанности. От имени членов Ассоциации Президент РоСИ поблагодарил Исполнительного директора Жданову С.С. за проделанную работу и предложил утвердить её кандидатуру на следующие 3 года. 

ПОСТАНОВИЛИ:

6.5.1 Утвердить в должности исполнительного директора РоСИ г-жу Жданову С.С. 
Голосовали «за» единогласно.
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Чуев В.П.:  Повестка дня исчерпана. Предлагаю считать собрание закрытым. Благодарю всех  за участие в собрании.
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Председатель                                                                                          Чуев В.П.
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Секретарь                                                                                                Е.В. Панночка
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