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                                  Ассоциация торговых и промышленных предприятий стоматологии
                         СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ ИНДУСТРИЯ

                                        119034, Москва, ул.Остоженка 6, стр.2, тел/факс (495) 933-06-92
                                 rosi-as@mail.ru     www.rosirf.ru
ПРОТОКОЛ

Общего собрания Членов Ассоциации «Стоматологическая Индустрия»

25 апреля 2018 г.                                                                                                        № 20

Москва
Председатель -  Чуев В.П.
Секретарь  -  Платунова К.А.
Присутствовали:

Президент Ассоциации «Стоматологическая Индустрия РоСИ» (далее – «Ассоциация»)

Добровольский П.В.

Исполнительный директор Ассоциации Жданова С.С. 

Представители компаний -  членов Ассоциации в количестве 28 человек 

Общее количество участников Ассоциации – 55 (общий реестр членов и реестр присутствующих на собрании Членов Ассоциации РоСИ прилагается).

Кворум имеется по всем вопросам.

Повестка дня:
1. «Возможности взаимодействия медицины, науки и промышленности» (Михеев Сергей Васильевич – Руководитель испытательного центра, член-корреспондент АМТН ФГБУ «ВНИИМТ»)
2. Прием новых Членов Ассоциации
3. Награждение Почетным Дипломом РоСИ «За вклад в развитие российской стоматологии».

4. Доклад «Об итогах деятельности Ассоциации РоСИ за отчетный период»
Президент РоСИ Добровольский П.В.

5. Доклад контрольно – ревизионной комиссии о финансово – хозяйственной деятельности   

Ассоциации за 2017 год.

Председатель КРК Курдюмов С.Г.
6. Обсуждение докладов, выступления участников РоСИ.

7. Утверждение плана работы РоСИ на 2018-2019 гг.

8. Утверждение бюджета РОСИ на 2018 год, утверждение размеров вступительного и

    ежегодного членского взносов в Ассоциацию РоСИ.

9. Разное.
1. ВЫСТУПИЛИ:
Добровольский П.В.: Проинформировал участников Собрания, что дирекция Ассоциации «Стоматологическая Индустрия» провела встречу с директором ВНИИМТ Шарикадзе Д.Т. В результате этого заключено  Соглашение о научно-техническом и информационном сотрудничестве между ФГБУ «ВНИИМТ» и Ассоциацией РоСИ. 
           Сегодня присутствует на Собрании Руководитель испытательного центра АМТН ФГБУ «ВНИИМТ» Михеев Сергей Васильевич. 
Михеев С.В. выступил с докладом на тему: «Возможности взаимодействия медицины, науки и промышленности» и ответил на вопросы участников Ассоциации.
2. ВЫСТУПИЛИ: 
Добровольский П.В.: Проинформировал участников Собрания, что в адрес Ассоциации «Стоматологическая Индустрия» поступило заявление о вступлении в состав РоСИ от компании ООО «Денталия», в лице Директора Дуплищева Константина Анатольевича.

Чуев В.П.:  Я знаком с деятельностью ООО «Денталия» уже около 10 лет. На стоматологическом рынке компания зарекомендовала себя как надежная торгующая организация.

Добровольский П.В.: В ходе обсуждения деятельность компании была охарактеризована положительно. Поступило предложение принять ООО «Денталия» в состав Ассоциации «Стоматологическая Индустрия».

ПОСТАНОВИЛИ:
2.1. Принять ООО «Денталия» в состав Ассоциации «Стоматологическая Индустрия».

            Голосовали «за» - единогласно.

3. ВЫСТУПИЛИ: 

Жданова С.С..:  Экспертная Комиссия РоСИ приняла решение  наградить Почетным дипломом РоСИ «За вклад в развитие российской стоматологии»: 
- В номинации «Физические лица»:
· Акуленко Анатолий Львович - Заместитель главного конструктора по наладке и испытаниям оборудования ООО «ВЕГА-ПРО»;
· Ростиашвили Георгий Георгиевич - Директор ООО «НКФ Омега-Дент».
- В номинации «Юридические лица»:

· ЗАО «Стомахим» - Генеральный директор Николаев Юрий Викторович
· ООО фирма «Интермедапатит» - Генеральный директор Нечаева Юлия Владимировна.
Участники Общего собрания РоСИ поздравили награжденных.

4. ВЫСТУПИЛИ:
Президент Ассоциации Добровольский П.В. выступил с отчетным докладом об итогах деятельности РоСИ
 В своём выступлении Добровольский П.В. проинформировал о деятельности Ассоциации за отчетный период на 2017- 2018 гг. и акцентировал внимание на том, что удалось и что предстоит сделать. 
В прениях приняли участие: Чуев В.П., Гофштейн В.А., Курдюмов С.Г. 

ПОСТАНОВИЛИ: 
4.1. Признать работу Ассоциации «Стоматологическая Индустрия» за отчетный период удовлетворительной.
Голосовали: «за» - единогласно.
5. ВЫСТУПИЛИ:
Михалев О.И.:  Ревизионная комиссия в составе: Курдюмова С.Г.– Генерального директора ЗАО «НПК «ПОЛИСТОМ», Михалева О.И. – Генерального директора ООО «ТОР-ВМ», Ростиашвили Г.Г. – Генерального директора ООО  «Омега-Дент», 17.04.2018г. провела комплексную проверку состояния дел в Ассоциации «Стоматологическая Индустрия».  Основание: Положение о Ревизионной комиссии Ассоциации «Стоматологическая Индустрия».  На основании проведенной комплексной проверки комиссия считает, что в целом финансово-бухгалтерский учет в Ассоциации удовлетворяет требованиям законодательства. Проверкой установлено:

  Деятельность Ассоциации проводилась в установленном порядке и была направлена в основном на реализацию задач, утвержденных на предыдущем собрании и решениями Совета Ассоциации.

В ходе работы комиссии были подвергнуты проверке:

· Первичные бухгалтерские документы (банк, касса, ведомости по заработной плате, табели учета рабочего времени, штатное расписание, авансовые отчеты);

· Сводная бухгалтерская отчетность;

· Налоговая отчетность;

· Отчеты по командировкам.

        На основании проведенной комплексной проверки комиссия считает, что финансово-бухгалтерский отчет в Ассоциации удовлетворяет требованиям законодательства, и просит отметить в добросовестном исполнении своих обязанностей и выразить благодарность Исполнительной дирекции, главному бухгалтеру и менеджеру Ассоциации РоСИ.
ПОСТАНОВИЛИ: 

5.1. Утвердить акт ревизионной комиссии.
Голосовали «за» - единогласно.
6. ВЫСТУПИЛИ:

Добровольский П.В.: призвал Членов Ассоциации активнее привлекать новые компании к членству в Ассоциации, что позволит оптимизировать бюджет Ассоциации и увеличить ее значимость. 
Чуев В.П.: представил информацию о газете «Стоматология России» и поделился с участниками Собрания о том, что апрельский номер вышел на самоокупаемость за счет публикаций рекламы и статей. Финансирование газеты осуществляет только РоСИ, в связи с этим хотелось бы видеть все больше заинтересованных к размещению компаний. Пока что, мы видим всего три-четыре организации, которые регулярно публикуют рекламные модули в каждом выпуске. Надеемся, что в числе авторов и рекламодателей мы сможем увидеть в следующем номере «новые лица» Ассоциации. Призываю к размещению всех Членов Ассоциации, потому что  газета – отличная возможность для обсуждения важных вопросов и обмена профессиональным опытом, достойная реклама для каждой компании не только внутри Ассоциации, но и среди медицинских учреждений, ВУЗов и других структур стоматологического рынка.
7. ВЫСТУПИЛИ:
Добровольский П.В.: Представил Общему Собранию  проект Плана работы на 2018-2019 гг.
В прениях приняли участие: Чуев В.П., Ширяев Д.В., Курдюмов С.Г., Мельников М.В.

Мельников М.В.: предложил внести дополнение в п.6 Плана работы Ассоциации на 2018-2019 гг. о проведении образовательной программы не только для ВУЗов и медицинских учреждений, но и для простых зубных техников.
ПОСТАНОВИЛИ: 
7.1. Утвердить план работы Ассоциации «Стоматологическая Индустрия»  с учетом замечаний.
Голосовали «за» - единогласно.
8. ВЫСТУПИЛИ:
Добровольский П.В.:  Прошу обратить внимание, что Проект бюджета на 2018-2019 гг. дефицитный. В проект бюджета мы заложили расходы на участие в платных мероприятиях различных Министерств и ведомств, в том числе в Росздравнадзоре, во ВНИИМТ и т.д. Мы будем посылать одного представителя от Ассоциации для участия в этих мероприятиях, а материалы будем рассылать всем членам 
РоСИ. Это поможет всем компаниям сэкономить средства. 

Также мы предусмотрели траты на спонсорское участие в студенческой Олимпиаде МГМСУ.

Чтобы покрыть дефицит бюджета, Совет РоСИ 17.04.2018 г. предложил установить целевые взносы на уставные цели Ассоциации в размере 10 000 рублей, а размеры Вступительного и Ежегодного взносов для Членов Ассоциации   оставить прежними. 
Курдюмов С.Г.: Предлагаю принять данный Проект бюджета за основу, а в процессе деятельности Ассоциации внести корректировки, если таковые будут.
Чуев В.П.: Хочу отметить, что на данный момент бюджет уже более сбалансированный, что не может не радовать. В наших интересах, чтобы Ассоциация зарабатывала как можно больше. Прошу отметить, что в 2017 году исполнительная дирекция провела активную работу, и  газета «Стоматология России» стала самоокупаемой. В 2018 году тоже в бюджете не предусмотрены расходы на издание газеты. Она будет издаваться за счет рекламодателей.
ПОСТАНОВИЛИ: 
8.1. Утвердить проект бюджета Ассоциации «Стоматологическая Индустрия» на 2018-2019 гг.  

Голосовали «за» - единогласно.
8.2. Установить размер Целевого взноса на ведение уставной деятельности для Членов Ассоциации в размере 10 000 рублей.
Голосовали «за» - единогласно.
Чуев В.П.:  Повестка дня исчерпана. Предлагаю считать собрание закрытым.
Благодарю всех   за участие в собрании.
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Председатель                                           В.П. Чуев
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Секретарь                                                                                         К.А. Платунова
