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Ассоциация 

торговых и промышленных предприятий стоматологии
СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ ИНДУСТРИЯ 

119034, Москва, ул. Остоженка 6, стр.2, тел/факс (495) 933-06-92

Е-mail: rosi-as@mail.ru; Web: www.rosirfs.ru
ПРОТОКОЛ

Общего отчетного собрания членов 

Ассоциации «Стоматологическая Индустрия» 
30 сентября 2015 г.                                                                                                        № 17
Москва

Председатель  -  Михалев О.И.
Секретарь  -  Панночка Е.В.

Присутствовали:

Президент Ассоциации «Стоматологическая Индустрия РоСИ» (далее – «Ассоциация») Добровольский П.В.
Почетный Президент Ассоциации  Бочковский И.С.

Исполнительный директор Ассоциации Жданова С.С. 

Представители компаний -  членов Ассоциации в количестве 45 человек (реестр присутствующих на Общем собрании прилагается).
Общее количество участников Ассоциации – 61 (общий реестр членов РоСИ прилагается).
Кворум имеется по всем вопросам.
Повестка дня:

1. Об итогах деятельности Ассоциации  за 2014-2015 годы и 

      Программа развития РоСИ на 2015-2016 гг.

    Докладчик: Президент РоСИ Добровольский П.В.

2. Доклад контрольно – ревизионной комиссии о финансово – хозяйственной   деятельности Ассоциации за 2014 год.

    Докладчик: Председатель ревизионной комиссии Курдюмов С.Г.

3. Довыборы членов Совета.

4. Разное.

Карагулькин В.К.:  предложил избрать Председателем собрания Михалева О.И. 

Голосовали – «единогласно».

Михалев О.И.: Предложил избрать Счетную комиссию в составе Ждановой С.С. и Панночки Е.В. 
Голосовали – «единогласно».

Жданова С.С.: На собрании присутствуют 45 участников из 61 члена Ассоциации РоСИ. Кворум имеется.

Михалев О.И.: Предложил регламент отчетного доклада 20 – 25  минут, выступления в  прениях – 3 минуты.
Голосовали – «единогласно».

Жданова С.С.:  Проинформировала участников собрания о заседаниях Совета, которые прошли после 22 апреля 2015 г. За этот период было проведено 2 заседания: 13.05.2015 и 20.08.2015г.

 Заседание Совета от 13 мая 2015 было посвящено итогам отчетного собрания Ассоциации от 22.04.2015г. В результате дискуссий пять членов Совета: Павленко И.В.. Козлов В.И., Максимов А.А., Павлухин Д.Г., Михалев О.И. по собственному желанию вышли из его состава. Козлов В.И. предложил провести в рамках выставки Дентал Экспо внеочередное отчетно-выборное собрание и внести в Повестку дня пункт - Перевыборы Президента РоСИ и членов Совета. Оставшимся членам Совета было поручено подготовить и провести внеочередное отчетное собрание 30 сентября 2015 года.
20 августа 2015 года состоялось заседание Совета по подготовке внеочередного общего собрания, на котором предложение о перевыборах Президента РоСИ было отклонено и сформирована новая повестка дня. Также на заседании Совета состоялся приём новых членов и в состав РоСИ вступили девять новых компаний.
Михалев О.И. : Предложил участникам собрания внести дополнения или утвердить  представленную повестку дня.
ПОСТАНОВИЛИ: 

Большинством голосов утвердить повестку дня без изменений. 

1. ВЫСТУПИЛИ:
Президент Ассоциации Добровольский П.В. выступил с отчетным докладом об итогах деятельности РоСИ: 
В своём выступлении Добровольский П.В. рассказал об основных направлениях работы за отчетный период. В докладе была дана объективная оценка деятельности Ассоциации:  какие задачи удалось решить, какие актуальные вопросы стоят перед ассоциацией в настоящий период и над чем предстоит работать в перспективе в соответствие с Планом работы Ассоциации на 2015-2016 гг. (прилагается).  
В ходе доклада были подняты важные проблемы стоматологической отрасли. В частности, о сложной ситуации, которая возникла в связи с изменением законодательства и вступлением в силу новых подзаконных актов в сфере оборота медицинских изделий,  политики импортозамещения и методах применяемых руководством РоСИ для разрешения этих проблем. В докладе были освещены вопросы сотрудничества с общественными и государственными организациями. Раскрыта тема выставочной деятельности РоСИ:  сотрудничество с выставочной компанией ДЕ-5, работа с региональными выставочными компаниями и участие в международных стоматологических выставках. 
Михалев О.И.: Предлагаю провести голосование по 2-м вопросам: 

1. Признать работу Ассоциации РоСИ удовлетворительной;

2. Утвердить План работы РоСИ на  2015-2016.
ПОСТАНОВИЛИ: 

1.1 Признать работу Ассоциации «Стоматологическая Индустрия РоСИ» удовлетворительной.
Голосовали: «за» -43 чел.,  «воздержались» - 2 чел.

1.2 Утвердить План работы РоСИ на  2015-2016.
Голосовали: «за» - единогласно.

2. ВЫСТУПИЛИ:
Курдюмов С.Г.: Ревизионная комиссия в составе: Курдюмова С.Г.– генерального директора ЗАО «НПО «ПОЛИСТОМ», Бондаренко В.Д. – генерального директора ООО « Стоммат», Ростиашвили Г.Г. – генерального директора ООО «Омега-Дент», провели комплексную проверку состояния дел в Ассоциации «Стоматологическая Индустрия». 
Основание: Положение о Ревизионной комиссии Ассоциации «Стоматологическая Индустрия».

Проверкой установлено:

Деятельность Ассоциации проводилась в установленном порядке и была направлена в основном, на реализацию задач, утвержденных на предыдущем собрании и решениями Совета Ассоциации. 

В ходе работы комиссии были подвергнуты проверке:

· Первичные бухгалтерские документы (банк, касса, ведомости по заработной плате, табели учета рабочего времени, штатное расписание, авансовые отчеты). 

· Сводная бухгалтерская отчетность 

· Налоговая отчетность (налог на имущество организации, налог на добавленную стоимость, налог на прибыль организации, налог на доходы физических лиц, единый социальный налог, расчеты по страховым и накопительным взносам в пенсионный фонд)

· Отчеты по командировкам.

На основании проведенной комплексной проверки комиссия считает, что в целом финансово-бухгалтерский учет в Ассоциации удовлетворяет требованиям законодательства.

Необходимо отметить, что на момент проверки не оплатили взносы –  ООО «Каво Дентал Руссланд», ООО «Фирма Улыбка». 

Комиссия рекомендует:

1. Повысить порядок и тщательность ведения документооборота, в т.ч. по командировкам;

2. Усилить работу по привлечению в Ассоциацию новых членов, а также усилить дисциплину по оплате членских взносов. 

ПОСТАНОВИЛИ:

2.1 Усилить работу по привлечению в Ассоциацию новых членов; 
2.2 Повысить порядок и тщательность ведения документооборота, в т.ч. по командировкам
2.3 Утвердить акт ревизионной комиссии.
Голосовали «за» - 44 чел., «воздержались» - 1 чел.
3. ВЫСТУПИЛИ:
Жданова С.С.: Предложила провести довыборы кандидатов в Совет РоСИ, в связи с выходом пяти человек из состава Совета РоСИ.

Добровольский П.В.: Выборы членов Совета должны проводиться на паритетной основе. В состав Совета должны входить равное количество представителей торговых и промышленных предприятий. Предлагаю сохранить состав Совета в количестве 11 человек.
В ходе обсуждения поступили предложения  ввести в состав Совета следующих кандидатов: Михалева О.И. (ООО «Тор ВМ»), Белоросова С.В. (ООО «ДенТайм»), Павленко И.В. (ООО «Стома Денталь»), Козлова В.И. (ООО «Стоматорг»), Бродецкого И.И. (ЗАО «ДЕ-5»), Агеева Д.Г. ( ООО «Эль Дент»), Мельникова М.В. (ООО «Рудент»). 

Михалев О.И. (ООО «Тор ВМ»), Белоросов С.В. (ООО «ДенТайм»), Павленко И.В. (ООО «Стома Денталь»), Козлов В.И. (ООО «Стоматорг») – взяли самоотвод.

За кандидатов в члены Совета: Бродецкого И.И. (ЗАО «ДЕ-5»), Агеева Д.Г. ( ООО «Эль Дент»), Мельникова М.В. (ООО «Рудент») участники общего собрания проголосовали единогласно.

Ширяев Д.В.: Предложил утвердить состав Совета в количестве 9 человек до следующего отчётно-выборного собрания РоСИ.
ПОСТАНОВИЛИ:

3.1 Утвердить состав Совета в количестве 9 человек до следующего отчётно-выборного собрания РоСИ.
3.2 Включить в состав Совета Ассоциации «Стоматологическая Индустрия РОСИ», следующих кандидатов: Бродецкого И.И. (ЗАО «ДЕ-5»), Агеева Д.Г. ( ООО «Эль Дент»), Мельникова М.В. (ООО «Рудент»).

Голосовали «за» - единогласно.

4. ВЫСТУПИЛИ:
Жданова С.С.: Проинформировала участников собрания о выставочной деятельности РоСИ. 
В рамках  международной деятельности  Исполнительная дирекция начала организационную работу по подготовке участия в выставке AEEDC-2016  в Дубаи, ОАЭ и формированию российской делегации.   
В рамках работы по развитию региональных выставок Ассоциация  организует Объединенные стенды РоСИ в Красноярске и Краснодаре. Кроме того, ведется работа по участию  членов РоСИ в лекционных программах выставок, поддерживаемых Ассоциацией. 

Затем слово было предоставлено директору выставки ДЕНТИМА Габехадзе Э.В. 
Габехадзе Э.В.: Рассказала о работе, которая ведется выставочной компанией и перспективах дальнейшего сотрудничества с РоСИ. Проведение  выставки ДЕНТИМА в Краснодаре на новой выставочной площадке позволило организаторам предоставить участникам Ассоциации лучшие условия для размещения их экспозиций и организации Объединенного стенда РоСИ. 
В октябре впервые будет проходить выставка «Стоматология Крым» в Симферополе. Члены РоСИ принимают участие в этом мероприятии и в следующем году есть возможность, также организовать Объединенный стенд РоСИ на этой площадке.    
Михалев О.И.:  Повестка дня исчерпана. Предлагаю считать собрание закрытым. 
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Секретарь                                                                                                Е.В. Панночка
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