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                                     Ассоциация Российских

торговых и промышленных предприятий стоматологии
СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ ИНДУСТРИЯ 

119034, Москва, ул.Остоженка 6, стр.2, тел/факс (095) 933-06-92

Е-mail: rosi@rambler.ru; Web: www.rosi-as.ru

ПРОТОКОЛ

общего расширенного собрания участников Ассоциации

«Стоматологическая Индустрия»

19 апреля 2004 г.                                                                                                        №4
Москва

На собрании присутствовали: 28  участников Ассоциации «Стоматологическая Индустрия».

По списку: 33 участника Ассоциации «Стоматологическая Индустрия».

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Вступительное слово Президента Ассоциации РоСИ г-на Бочковского И.С.;

2. Прием новых членов.

3. Доклад о работе Ассоциации  за отчетный период (докладчик Жданова С.С.);

4. Обсуждение вопроса « О саморегулируемых организациях» 

     (докладчик Павленко И.В.);

5. Информация по закону «О техническом регулировании» и разработке технических регламентов (докладчик Гофштейн В.А.);

6. Сотрудничество со СтАР. Обсуждение «Протокола о намерениях по сотрудничеству в информационно-выставочной деятельности между РоСИ и СтАР»

     (докладчик Гофштейн В.А.);

7. Отчет ревизионной комиссии;

8. Выборы Президента Ассоциации РоСИ; 

9. Выборы Вице-Президентов и  Совета Ассоциации РоСИ; 

10. Выборы исполнительного директора Ассоциации РоСИ;

11. Выборы ревизионной комиссии;

12. Обсуждение плана работы на 2004 год;

13. Утверждение бюджета Ассоциации на 2004 год;

14. Разное.

     1. Слушали:

Президента Ассоциации «Стоматологическая Индустрия» Бочковского И.С.:

 На собрании  присутствуют 28 участников Ассоциации «Стоматологическая Индустрия». Отсутствуют   9 участников. Согласно Уставу Ассоциации собрание считается правомерным. Предлагаю начать собрание и утвердить регламент, докладчику 15 мин., прения 3 мин. Прошу голосовать.

Голосовали «за» - единогласно.

Далее г-н Бочковский И.С. обратился к собранию с вступительным словом, рассказав о достигнутых результатах работы за отчетный период и перспективах развития Ассоциации. Были освещены вопросы, касающиеся сотрудничества  Ассоциации с общественными и государственными структурами в интересах её участников, а так же международной деятельности в рамках FIDE. 

2. Слушали:

С информацией о вступлении новых членов в Ассоциацию «Стоматологическая Индустрия» выступила - исполнительный директор г-жа Жданова С.С. До участников собрания было доведено, что в Ассоциацию поступило 4 заявления от компаний: 

1. АОЗТ «Юнидент» (Москва), 2.ООО «Статус» (Завод приборных подшипников г. Самара), 3. ПК «Проекция» (Белоруссия, г. Минск),        4. ООО «Компания Дентторг» (г. Ижевск).   

В своем выступлении г-жа Жданова С.С. рассказала о деятельности каждой из компаний и отметила, что на стоматологическом рынке они зарекомендовали себя, как высококвалифицированные, профессиональные и надежные партнеры. 

Постановили:

Принять компании:

1. АОЗТ «Юнидент» (Москва), 

2. Завод приборных подшипников ООО «Статус» (г. Самара), 

3. ПК «Проекция» (Белоруссия, г. Минск), 

4. ООО «Компания Дентторг» (г. Ижевск).   

 в члены Ассоциации «Стоматологическая индустрия».

Голосовали: «За» – единогласно. 

3. СЛУШАЛИ:

 Отчетный доклад Исполнительного директора Ассоциации Ждановой С.С.: 

Полный текст доклада см. на сайте: www.rosi-as.ru в разделе «Материалы собраний».

ПОСТАНОВИЛИ:

3.1 Признать работу Ассоциации за отчетный период удовлетворительной;

3.2 Каждый участник должен вести разъяснительную работу о деятельности Ассоциации с целью привлечения новых членов;

3.3 Активнее привлекать к работе в ассоциации всех  её участников. 

Голосовали «за» - единогласно.

4.СЛУШАЛИ: 

С докладом« О саморегулируемых организациях»  выступила ген. директор ООО «Стома Денталь» г-жа Павленко И.В. 

Государственной Думой РФ 14.10.03г. принят в первом чтении Федеральный закон « О саморегулируемых организациях», который курируется Комитетом по собственности.

· В связи с административной реформой и принятием этого закона многие контрольные функции планируется передать общественным организациям и ассоциациям. Предлагаю Вашему вниманию основные аспекты закона «О саморегулируемых организациях». 

Под саморегулированием понимается 


· самостоятельная и инициативная деятельность субъектов предпринимательской или профессиональной деятельности, содержанием которой является :

    разработка и установление правил и стандартов предпринимательской или профессиональной деятельности, а также осуществление контроля за соблюдением требований законодательства в части осуществляемой предпринимательской или профессиональной деятельности и требований указанных правил и стандартов. 


· Саморегулируемая организация вправе от своего собственного имени и в интересах своих членов обращаться в суд с заявлением о признании недействующими несоответствующих федеральным законам правил и требований иных нормативных правовых актов Российской Федерации, в том числе содержащих не допускаемое федеральным законом расширительное толкование его норм в целом или в какой-либо части. 

Признаки саморегулируемой организации

· . Некоммерческая организация, созданная в соответствии с Федеральным законом от 12 января 1996 года  ФЗ "О некоммерческих организациях", 
· объединение в составе саморегулируемой организации в качестве ее членов не менее 10 субъектов предпринимательской или не менее 100 субъектов профессиональной деятельности

· наличие опубликованных правил и стандартов предпринимательской или профессиональной деятельности, обязательных для выполнения всеми членами саморегулируемой организации; 

· обеспечение саморегулируемой организацией путем установления требования страхования к членам саморегулируемой организации и (или) формирования компенсационного фонда дополнительной имущественной ответственности каждого из ее членов перед потребителями производимых товаров (работ, услуг).

 Саморегулируемая организация осуществляет в отношении своих членов следующие основные функции

·    1) контролирует предпринимательскую или профессиональную деятельность своих членов на предмет соблюдения требований законодательства Российской Федерации, правил и стандартов саморегулируемой организации; 
     2) разрабатывает и устанавливает требования; 

·      3) привлекает к ответственности членов за нарушения требований законодательства , устава, правил и стандартов организации; 
            

Саморегулируемая организация осуществляет в отношении своих членов следующие основные функции

· 4) организует проведение третейских разбирательств споров, возникающих между членами саморегулируемой организации, а также споров, возникающих с участием потребителей производимых членами саморегулируемой организации товаров (работ, услуг) и иных лиц, в соответствии с законодательством о третейских судах; 


Саморегулируемая организация осуществляет в отношении своих членов следующие основные функции

·  6) представляет интересы членов саморегулируемой организации в их отношениях с органами государственной власти РФ, субъектов РФ, органами местного самоуправления; 
     7) организует профессиональное обучение, аттестацию сотрудников членов саморегулируемой организации или сертификацию производимых членами саморегулируемой организации товаров (работ, услуг); 


Жданову С.С.: В настоящее время многие крупные общественные организации  готовы взять на себя функции саморегулируемых организаций. В такой ситуации, для отстаивания интересов членов наших ассоциаций, мы должны создать свою подобную структуру.

Бочковского И.С.:  С принятием закона «О саморегулируемых организациях» предполагается, что ассоциации получат определенный статус, позволяющий им играть важную роль в промышленной политике государства. К сожалению, далеко не все руководители предприятий-производителей и фирм-поставщиков стоматологической продукции осознают необходимость объединения и построения сильной профессиональной Ассоциации, защищающей их интересы. Отсидеться в стороне отдельным предприятиям будет трудно. В скором будущем, по нашему мнению, членство в профессиональной ассоциации будет важным условием для успешной деятельности на рынке медицинских изделий
ПОСТАНОВИЛИ:

4.1 Разработать Программу по созданию саморегулируемой  организации в целях защиты интересов стоматологической отрасли. 

Голосовали «за» - единогласно.

5.СЛУШАЛИ:

С информацией по закону «О техническом регулировании» и разработке технических регламентов выступил ген. директор ЗАО «Геософт Дент» г-н  Гофштейн В.А.

Важным моментом в совместной деятельности наших Ассоциаций является разработка технических регламентов к вступившему в силу закону «О техническом регулировании». Правительством на это отпущено 7 лет. В соответствии с Федеральным законом «О техническом регулировании», в этот период должны быть пересмотрены все имеющиеся стандарты и нормативные акты, регламентирующие отношения, возникающие при разработке, производстве, эксплуатации, транспортировке, реализации и утилизации медицинской продукции. Предполагается, что к этой работе должны быть максимально привлечены крупные предприятия-производители и саморегулируемые организации (ассоциации, союзы), финансово-промышленные группы и представители зарубежных фирм. Технический регламент имеет статус закона, со вступлением в силу которого отменяются все ранее действующие законодательные, подзаконные акты и Госстандарты по этим вопросам. В настоящее время ведется разработка на уровне концепций. Вместе с тем, политика государства направлена на поддержку бизнеса и учет интересов предпринимателей. Поэтому предусматривается, что заинтересованные организации вправе подготовить свои конкретные специфические предложения, которые в последствии, после соответствующей оценки, могут быть включены в этот документ. Есть информация, что фармацевты приступили к разработке технического регламента. Если мы сейчас не включимся в эту работу, то существует вероятность присоединения стоматологии к фармацевтике. В связи с этим, необходимо создать совместную рабочую группу по разработке технических регламентов для стоматологической отрасли, в которой были бы отражены интересы всей стоматологии. Считаю целесообразным привлечь к этой работе юриста. Разработка регламента стоит от 30 до 50 тыс. Необходимо учитывать, что средств на это в бюджете на этот год не предусмотрено, а в 2005 году деньги, возможно, будут выделены. По инициативе нашей ассоциации состоялось совместное заседание со СтАР, на котором присутствовали 2 вице-президента СтАР - г-н Максимовский и г-н Вагнер. Было принято решение о создании объединенной рабочей группы для разработки технического регламента в стоматологической отрасли.

ПОСТАНОВИЛИ:

5.1 Создать объединенную рабочую группу из представителей СтАР и РоСИ по  разработке технического регламента для стоматологической отрасли.

Голосовали «за» единогласно.

6.СЛУШАЛИ:

По вопросу сотрудничества со СтАР и обсуждению «Протокола о намерениях по сотрудничеству в информационно-выставочной деятельности между РоСИ и СтАР» выступил ген. директор ЗАО «Геософт-Дент» г-н Гофштейн В.А.

Присутствие на российском стоматологическом рынке Стоматологической Ассоциации России, представляющей стоматологов страны  и Ассоциации «Стоматологическая Индустрия», как представителя торговых и промышленных предприятий стоматологии, предполагает их тесное  сотрудничество. В настоящий момент руководством двух ассоциаций подготовлен договор по сотрудничеству в информационно-выставочной деятельности, который предусматривает, что выставочная деятельность является приоритетом РоСИ, а научно-информационная – прерогатива СТАР.. Документ был согласован и одобрен Советами обеих Ассоциаций и  подписан Президентом СтАР г-ном Леонтьевым В.К. и Президентом РоСИ г-ном Бочковским И.С.. 

По предварительной договоренности со СтАР Совет Ассоциации РоСИ провел анализ имеющихся стоматологических выставок и на основании полученных данных  разрабатывает план проведения региональных выставок с целью оптимизации географического положения и минимизации расходов по их организации. В связи с этим, Ассоциацией РоСИ ведется подготовка договора с компанией  «Дентал-ЭКСПО» об организации и проведении российских региональных выставок.  Наша Ассоциация берет на себя разработку плана этих мероприятий, который по готовности будет предложен СТАР для организации научного сопровождения и проведения семинаров и конференций.

Жданова С.С.: Все участники ассоциации имели возможность ознакомиться с данным документом и высказать свое мнение. Протокол подписан Президентами обеих Ассоциации и в случае одобрения общим собранием принимает силу Договора. Прошу голосовать.

ПОСТАНОВИЛИ:

6.1 Утвердить «Протокол о намерениях по сотрудничеству в информационно-выставочной деятельности между РоСИ и СтАР» и принять к исполнению.

Голосовали «за» - единогласно.
7. СЛУШАЛИ:

Курдюмов С.Г.:  Комиссия в составе  председателя ревизионной комиссии г-на Курдюмова С.Г. и членов ревизионной комиссии - г-на Борисова Н.А. и г-на Баулина М.В. считает, что деятельность Ассоциации проводилась в установленном порядке. В ходе работы комиссии были подвергнуты проверке банковские документы, авансовые и кассовые отчеты и прочие документы, относящиеся к деятельности организации. Существенных нарушений в деятельности Ассоциации не выявлено.  
Следует отметить, что по данным, представленным исполнительным комитетом, четыре организации: 1.ООО «Дентекс», 2.ООО «Денталеа», 3. «КМИЗ», 4. ООО Компания «СИМ» не внесли периодические взносы, целевые взносы в FIDE и оплату юридических услуг. Кроме того целевые взносы в FIDE не внесли 4 компании: 1. ООО Фирма «Алвик-Медэкспресс», 2. ООО «Рокада-Мед», 3. ООО «Радуга Р», 4. ООО Медицинская фирма «Витал ЕВВ», а целевые взносы на юридические услуги не внесли 9 компаний: ООО Фирма «Алвик-Медэкспресс», Стоматологическая Ассоциация «Стелла», 3. ООО «Омега-Дент», 4. ООО «Радуга Р», 5. ОАО «Медия», 6. ООО «Рус-Атлант», 7. ООО «ОМТ», 8. ЗАО «Стомахим», 9. ООО Медицинская фирма «Витал ЕВВ». 

Бюджет Ассоциации за 2003 год исполнен с дефицитом средств. Дефицит средств возник из-за неуплаты вышеперечисленными фирмами взносов. 

Жданову С.С.: С руководством компании « КМИЗ» были проведены переговоры, в результате которых было достигнута договоренность о погашении задолженности.

ПОСТАНОВИЛИ:

7.1. За невыполнение Устава исключить фирмы 1.ООО «Дентекс», 2.ООО «Денталеа», 3. ООО «Компания «СИМ»  из Ассоциации; 

7.2. Усилить работу по привлечению в Ассоциацию новых членов, а также разработать систему мер, направленных на повышение финансовой дисциплины членов Ассоциации.

7.3. Утвердить акт ревизионной комиссии.

Голосовали «за» - единогласно.

8. СЛУШАЛИ:

Жданову С.С.: На протяжении всего времени Президентом Ассоциации является один из инициаторов её создания глава компании ООО «ТБИ» г-н Бочковский И.С. Его организаторская работа и активная деятельность Совета позволили Ассоциации занять достойное место в стоматологическом сообществе. Его активная общественная деятельность в качестве члена Президиума «ОПОРЫ РОССИИ» позволили выйти нашей Ассоциации на качественно новый уровень. Международная деятельность Ассоциации является заслугой Иосифа Станиславовича. Проанализировав работу г-на Бочковского за прошедший период, Совет Ассоциации принял решение рекомендовать его кандидатуру на следующий президентский срок. Какие будут предложения?

Борисова Н.А. : Предлагаю поддержать кандидатуру г-на Бочковского И.С. Считаю, что положительный опыт накопленный Иосифом Станиславовичем за время руководством Ассоциацией будет использован для дальнейшего развития.

Жданову С.С.: Предлагаю вынести данный вопрос на голосование.

ПОСТАНОВИЛИ:

8.1. Избрать на должность Президента Ассоциации РоСИ г-на Бочковского И.С.

Голосовали «за» единогласно.

9. СЛУШАЛИ:

Жданову С.С.: Подведя итоги о проделанной за отчетный период работе Совета Ассоциации, считаю, что в целом, работу Совета удовлетворительной. Особую благодарность хочется выразить наиболее активным членам – Гофштейну В.А., Козлову В.И., Павленко И.В., Ширяеву Д.В., Курдюмову С.Г., Добровольскому П.В. Предлагаю Вашему вниманию список кандидатов в Совет Ассоциации:  1. Борисов Н.А.; 2.  Гофштейн В.А.; 3. Добровольский П.В.; 4. Козлов В.И.; 5. Курдюмов С.Г.; 6. Павленко И.В.; 7. Холодняк А.А.; 8. Ширяев Д.В.; 9. Чуев В. П.  Какие будут предложения по составу Совета Ассоциации?

Ширяева Д.В.: Предлагаю ввести в Совет Ассоциации ген. директора ООО «Камед» Крайнова Н.В.

Жданову С.С.: Прошу голосовать.

ПОСТАНОВИЛИ:

9.1. Утвердить предложенный состав Совета Ассоциации.

Голосовали «за» единогласно.

10. СЛУШАЛИ:

Бочковского И.С.:  Позвольте от имени всех членов Ассоциации поблагодарить Исполнительный Комитет за активную и плодотворную работу. Считаю, деятельность исполнительного директора РоСИ Ждановой С.С. положительной и предлагаю переизбрать её на следующий срок.

ПОСТАНОВИЛИ:

10.1 Утвердить в должности исполнительного директора РоСИ г-жу Жданову С.С.

Голосовали «за» единогласно.

11. СЛУШАЛИ:

Жданову С.С.: Позвольте от Вашего имени поблагодарить за проделанную работу членов ревизионной комиссии. В связи с тем, что г.г. Курдюмов С.Г. и Борисов Н.А. входят в состав Совета Ассоциации, предлагаю избрать ревизионную комиссию в следующем составе:

1.Баулин М.В.; 2. Ростиашвили Г.Г.; 3. Михалев О.И. Прошу голосовать за данные кандидатуры. 

ПОСТАНОВИЛИ:

11.1. Утвердить ревизионную комиссию в составе: 1.Баулин М.В.; 2. Ростиашвили Г.Г.; 3. Михалев О.И.

Голосовали «за» единогласно.

12. СЛУШАЛИ:

Жданову С.С.: Переходим к следующему вопросу повестки дня – обсуждение плана работы Ассоциации на 2004 год. План работы Ассоциации на 2004 год разрабатывался при участии членов Совета и включает наиболее актуальные вопросы, касающиеся деятельности Ассоциации.
Козлова В.И.:  Я считаю, что надо более серьезно и ответственно подходить к вопросу разработки Плана работы Ассоциации. Для того, чтобы работа Ассоциации была более эффективной и плодотворной, ВСЕ участники при составлении Плана работы должны подавать свои предложения, которые, по их мнению, необходимо включить в этот План. Оказывать всестороннюю поддержку и активную помощь Совету и Исполнительному комитету Ассоциации в решении поставленных задач. Только при таких условиях возможна успешная работа Ассоциации.

Гофштейна В.А.: Предлагаю внести в План работы пункт по сбору информации о фирмах-неплательщиках с последующим размещением этой информации на сайте Ассоциации. РоСИ выступила инициатором создания Реестра надежных партнеров, но не менее важно иметь данные о ненадежных партнерах.

ПОСТАНОВИЛИ:

12.1. Внести в План пункт о сборе информации о ненадежных партнерах;

12.2. Утвердить «План работы Ассоциации на 2004год».

Голосовали «за» - единогласно.

13. СЛУШАЛИ:

Жданову С.С.:  Результаты очередной финансовой проверки и работа ревизионной комиссии показали, что РоСИ закончила 2004 год с дефицитом бюджета. Низкая финансовая дисциплина некоторых членов Ассоциации не позволяет плодотворно работать.
Бочковского И.С.: Всем известно, что встречи, консультации, решение вопросов, касающиеся интересов всех участников Ассоциации требует не только энергетических, но и финансовых затрат. Крайне обидно, если огромная работа,  проделанная Исполнительным комитетом, Советом и активистами Ассоциации будет уничтожена из-за недостатка финансирования. Прошу Вас со всей ответственностью отнестись к этому вопросу.

Жданову С.С.:  Значительную сумму бюджета Ассоциации составляет взнос в FIDE,а в связи с дефицитом бюджета возникает вопрос о возможности его перечисления за 2004 год. 

Бочковского И.С.:  Участие нашей Ассоциации в FIDE, несомненно, является авторитетным и престижным. Однако российским производителям сложно конкурировать  на европейском  рынке. Считаю более целесообразным вступление нашей Ассоциации в мировую Ассоциацию IDM.Для вступления в IDM необходимо, чтобы в составе организации были 2-3 Ассоциации из разных стран. Предлагаю  провести работу по привлечению  в нашу организацию Ассоциации из стран СНГ. Членство в IDM позволит нашим участникам представлять свою продукцию в странах, где она пользуется спросом.

Гофштейна В.А.:  Я согласен, что наше участие в FIDE, является авторитетным и престижным. Предлагаю продолжить наше членство в FIDE, до вступления в IDM.

Павленко И.В.: Предлагаю провести агитационную работу по привлечению ассоциаций из стран СНГ, в частности: из Украины, Белоруссии и Казахстана. Вопрос участия в FIDE отложить до сентябрьской выставки.

Борисова Н.А.: Предлагаю повысить ежегодные взносы в Ассоциацию в 2 раза, т.е утвердить взнос в размере 1200$.

Овчарова В.И.: Я думаю, что необходимо решать финансовые проблемы за счет привлечения новых членов. Предлагаю всем участникам Ассоциации активизировать свою деятельность по привлечению новых членов.

Бродецкого И.И.: Считаю, что для привлечения новых членов необходимо уменьшить в 2 раза вступительный взнос в Ассоциацию.

Крайнова Н.В:  Для рекламирования деятельности Ассоциации необходимо подготовить письмо-обращение, в котором отразить основные направления работы Ассоциации. 

Ширяева Д.В.: Предлагаю установить взносы в Ассоциацию в рублевом эквиваленте: вступительный взнос в размере 6 000 руб., ежегодный – 30 000 руб.( 2500 руб. в месяц). Для небольших компаний предусмотреть оплату ежегодного взноса частями поквартально. 

ПОСТАНОВИЛИ:

13.1 Утвердить взносы в Ассоциацию РоСИ в размере: вступительный – 6000 руб.; ежегодный  -  30000 руб.;

13.2 Подготовить рекламную листовку о деятельности Ассоциации;

13.3 Активизировать деятельность по привлечению в Ассоциацию новых членов;

13.4 Вопрос членства в FIDE отложить до сентября с.г.;

13.5 провести работу по привлечению в Ассоциацию организаций из стран СНГ.

Голосовали «за» - единогласно.

14.СЛУШАЛИ:

Жданову С.С.:   С момента вступления Президента нашей Ассоциации в  «ОПОРУ РОССИИ» мы начали активно сотрудничать с этой авторитетной организацией, главной целью деятельности которой является защита интересов малого и среднего бизнеса. В ходе этой работы выяснилось, что задачи, стоящие перед Ассоциацией, во многом перекликаются с задачами, которые эффективно решает «ОПОРА РОССИИ». Руководство «ОПОРЫ РОССИИ» предложило нам с целью координации совместных действий по решению существующих проблем стать членом этой организации. На заседании Совета РоСИ после обсуждения было принято решение вынести предложение  о вступление Ассоциации в это объединение на общее собрание. Какие будут мнения и предложения?

Гофштейна В.А.: Я считаю, что активное и плодотворное сотрудничество с этой авторитетной организацией позволит  более эффективно защищать интересы участников РоСИ. Поэтому предлагаю проголосовать за вступление в эту организацию.

ПОСТАНОВИЛИ:

14.1 Подать заявление о вступлении в «ОПОРУ РОССИИ».

Голосовали «за» - единогласно.

Жданову С.С.: Всем известно какая ситуация сложилась в настоящий момент в лицензировании. Минздрав подготовил поправку к закону  «О лицензировании отдельных видов деятельности» об отмене лицензии на деятельности по распространению изделий медицинского назначения . В настоящий момент специалисты Минпромнауки также  выступили с предложением об отмене лицензирования на производство и техническое обслуживание медицинской техники. Поправки к закону « О лицензировании отдельных видов деятельности» в ближайшее время планируется рассмотреть в ГД РФ. В Ассоциацию обратилась Председатель Комитета ГД  по охране здоровья г-жа Яковлева Т.В. с просьбой выразить наше мнение по этой проблеме. 

Шарина А.Н.: Считаю, что нельзя отказываться от процедуры лицензирования, т.к. её наличие гарантирует надежность компаний и защищает рынок от контрафактной продукции.

Крайнова Н.В.: Сегодня в РФ применяются достаточно действенные методы контроля  – государственная регистрация изделий медицинского назначения (ИМН) и медицинской техники (МТ), осуществление экспертизы, сертификации и государственного контроля качества ИМН и МТ. Указанные мероприятия позволяют успешно регулировать оборот ИМН, производство и техническое обслуживание МТ при сохранении гарантии безопасности и качества этой продукции. Считаю, что  cуществующая процедура лицензирования крайне несовершенна и не имеет четкой и понятной структуры, что приводит к росту непроизводственных затрат у компаний, осуществляющих эту деятельность, а также к дополнительным расходам бюджетных средств лицензирующими органами.

Жданову С.С.: На голосование ставится вопрос об отмене лицензирования деятельности по распространения изделий медицинского назначения,  деятельности по производству медицинской техники  и деятельности по техническому обслуживанию медицинской техники.  
В ходе дискуссии мнения участников Ассоциации разделились.

ПОСТАНОВИЛИ:

14.2 Подготовить письмо в ГД РФ об отмене лицензирования;

За отмену лицензирования  -  16 чел.;

Против  -  6 чел;

Воздержались – 4 чел. 

Козлова В.И.: Ассоциация должна как можно шире заявлять о себе во всех государственных структурах, отстаивая интересы своих участников. Одной из проблем является регистрация импортных изделий. Согласно установленным правилам для регистрации медицинских изделий иностранного производства в Минздрав необходимо представить установленный перечень документов. Однако, есть некоторые медицинские изделия при производстве которых не требуется сертификация и поэтому производитель не может представить полный перечень документов, которые требует Минздрав. Подобные проблемы испытывают не только наши, но и иностранные компании. Полагаю, что Ассоциация, как член FIDE, может выступить в защиту как наших, так и иностранных компаний по этой проблеме. Предлагаю подготовить письмо в адрес всех заинтересованных компаний для предоставления информации по этой теме и на основании полученных данных направить  запрос от Ассоциации на имя г-на Зурабова. Это повысит авторитет Ассоциации. 

ПОСТАНОВИЛИ:

14.3 Подготовить письмо по вопросу регистрации импортных изделий на имя Зурабова. 

Голосовали «за» - единогласно.

Гофштейна В.А.:  Неоднозначна ситуация  с проведением тендеров. Я считаю, что тут Ассоциация тоже должна занять активную позицию.

Жданову С.С.: Ассоциация по требованию участников представляет рекомендательные письма для участия в тендерах.

Гофштейна В.А.:  Этого мало. Мы должны подготовить письмо г-ну Зурабову, что Ассоциации «Стоматологическая Индустрия» готова в порядке общественного контроля создать экспертную комиссию для участия в тендерах. 

ПОСТАНОВИЛИ:

14.4  Подготовить письмо об участии Ассоциации в проведении тендеров;

Голосовали «за» - единогласно.

Павленко И.В.: Предлагаю создать «банк данных» на сайте Ассоциации, в который помещать информацию по проблемным ситуациям. У многих возникают проблемы с Минздравом, таможней и т.д. и накопленный положительный опыт выхода из той или иной ситуации будет полезен для всех членов Ассоциации.

ПОСТАНОВИЛИ:

14.5 Сформировать банк данных по решению конфликтных ситуаций.

Голосовали «за» - единогласно.

Хохлова А.А.: В 2003 году Ассоциация «Стоматологическая Индустрия» очень успешно представила продукцию российских производителей на выставке в Австралии. Многие австралийские фирмы заинтересованы в сотрудничестве с российскими компаниями. Согласно законодательству Австралии иностранные фирмы, принимающие участие в выставке, платят значительно большие суммы за выставочные площади, чем фирмы, аккредитованные в Австралии. Финансовые затраты, включающие стоимость выставочных площадей и транспортные расходы, являются решающим фактором участия в выставке. Фирма «ТД Стоматология» имеет аккредитацию в Австралии и может арендовать площади по минимальным расценкам. Мы приглашаем всех членов Ассоциации, принять участие в следующих выставках и  готовы бесплатно предоставить требуемую выставочную площадь.

ПОСТАНОВИЛИ:

14.6 Распространить среди участников Ассоциации информацию о  приглашении г-на Хохлова участвовать в австралийских выставках. 

Голосовали «за» - единогласно.

Жданова С.С.  Повестка дня исчерпана. Предлагаю считать собрание закрытым. Благодарю всех  за участие в собрании.

Председатель                                                                                          С.С. Жданова

Секретарь                                                                                                Е.В. Панночка
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