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Ассоциация Российских

торговых и промышленных предприятий стоматологии
СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ ИНДУСТРИЯ 

119034, Москва, ул. Остоженка 6, стр.2, тел/факс (495) 933-06-92

Е-mail: rosi-as@mail.ru; Web: www.rosirf.ru
ПРОТОКОЛ

Общего собрания членов 

Ассоциации «Стоматологическая Индустрия» 
23 апреля 2014 г.                                                                                                        № 15
Москва

Председатель  -  Добровольский П.В..
Секретарь  -  Панночка Е.В.

Присутствовали:

Президент Ассоциации «Стоматологическая Индустрия» (далее – «Ассоциация») Добровольский П.В.
Почетный Президент Ассоциации «Стоматологическая Индустрия» (далее – «Ассоциация») Бочковский И.С.

Исполнительный директор Ассоциации Жданова С.С. 

представители компаний -  членов Ассоциации в количестве 30 (реестр присутствующих на Общем собрании прилагается).
Общее количество участников Ассоциации – 42. Общий реестр членов прилагается.
На собрании присутствовали: 30  участников Ассоциации «Стоматологическая Индустрия». Кворум имеется по всем вопросам.
Повестка дня:

1. Об итогах деятельности Ассоциации  РоСИ за отчетный период; 

       Докладчик: Добровольский П.В.;
2.  О внесении  изменений в полное название Ассоциации; 
3. О представлении новых членов Ассоциации РоСИ;

4. Доклад контрольно – ревизионной комиссии о финансово – хозяйственной   деятельности Ассоциации за отчетный период;

       Докладчик Ростиашвили Г.Г.

5. Обсуждение плана работы на 2014-2015 г.г.;
6. О вступлении Ассоциации РоСИ в состав Ассоциации РОСМЕДПРОМ;
7.   Разное.

1. ВЫСТУПИЛИ:

Президент Ассоциации Добровольский П.В. выступил с отчетным докладом об итогах деятельности РоСИ: 
В своём выступлении Добровольский П.В. рассказал об основных направлениях работы за отчетный период, поблагодарил за сотрудничество и эффективную работу членов Совета и Исполнительную дирекцию Ассоциации.
В отчетном докладе дана объективная оценка деятельности Ассоциации, где наряду с положительными моментами были отмечены проблемные вопросы, которые еще предстоит решить Ассоциации. В заключении президент РоСИ предложил признать  проделанную работу Ассоциации удовлетворительной. 
ПОСТАНОВИЛИ:

1.1 Признать работу Ассоциации за отчетный период удовлетворительной;
Голосовали «за» - единогласно.

2.ВЫСТУПИЛИ:
Жданова С.С.: Проинформировала участников заседания, что Минюст РФ  направил в РоСИ два Предупреждения о неправомерности использования слова «Российских» в полном названии  Ассоциации. Ранее этот вопрос обсуждался на общем собрании, и было принято решение предпринять меры по сохранению полного названия Ассоциации. Консультации и работа с юристами показала, что РоСИ в существующих рамках не соответствует тем жестким  критериям, которые предъявляет действующее законодательство. Юридическая практика показывает, что в случае судебных разбирательств Ассоциация практически не имеет никаких шансов выиграть дело.

Участники заседания в ходе обсуждения вопроса пришли к выводу, что целесообразно выполнить предписание Минюста РФ.

ПОСТАНОВИЛИ:
2.1 Утвердить полное название Ассоциации: Ассоциация торговых и промышленных предприятий стоматологии «Стоматологическая Индустрия». Сокращенное название: Ассоциация «Стоматологическая Индустрия» РоСИ и внести соответствующие изменения в уставные документы.

Голосовали «за» - единогласно.
3.ВЫСТУПИЛИ:
Жданова С.С.: В Исполнительную дирекцию поступило заявление о вступлении в Ассоциацию от компании ООО «Коралл», генеральный директор Буглаев О.А В соответствие с Уставом кандидаты принимаются  на Совете Ассоциации и представляются общему собранию РоСИ. Советом от 09.04.2014 Протокол №4 принято решение о приёме компании  ООО «Коралл» в члены Ассоциации. 
Буглаев О.А.:  Проинформировал участников общего собрания о деятельности компании ООО «Коралл» и ответил на вопросы членов РоСИ.
ПОСТАНОВИЛИ:
3.1. Одобрить приём компании ООО «Коралл» (г. Санкт-Петербург), Генеральный директор Буглаев О.А в состав Ассоциации «Стоматологическая Индустрия».                                                  

Голосовали: «за» - единогласно. 
4. ВЫСТУПИЛИ:
Ростиашвили Г.Г.:  Ревизионная комиссия в составе: Курдюмова С.Г.– генерального директора ЗАО «НПО «ПОЛИСТОМ», Бондаренко В.Д. – генерального директора ООО « Стоммат», Ростиашвили Г.Г. – генерального директора ООО «Омега-Дент», провели комплексную проверку состояния дел в Ассоциации «Стоматологическая Индустрия».

Основание: протокол № 13 общего собрания Ассоциации «Стоматологическая Индустрия» от 24.04.2013 года.

Проверка финансово-хозяйственной деятельности Ассоциации «Стоматологическая Индустрия», проведенная ревизионной комиссией, позволяет сделать следующие выводы: 

Ассоциация российских торговых и промышленных предприятий стоматологии «Стоматологическая Индустрия» зарегистрирована 29 сентября 2000г. МРП №1, свидетельство о регистрации № 002.013.119.

Деятельность Ассоциации проводилась в установленном порядке и была направлена на реализацию задач, утвержденных на предыдущем собрании и решениями Совета Ассоциации. 

В ходе работы комиссии были подвергнуты проверке (не в полном объеме):

· Первичные бухгалтерские документы (банк, касса, ведомости по заработной плате, табели учета рабочего времени, авансовые отчеты). 

· Сводная бухгалтерская отчетность 
· Налоговая отчетность (налог на имущество организации, налог на добавленную стоимость, налог на прибыль организации, налог на доходы физических лиц, единый социальный налог, расчеты по страховым и накопительным взносам в пенсионный фонд)

Следует отметить, что по данным, представленным исполнительной дирекцией: компании 1. ЗАО «Геософт-ДЕНТ», 2. ЗАО «ДЕ-5», 3. ООО «ОЭЗ «ВладМиВа», 4. ООО «Компания «Дентторг», 5. ЗАО «Н.Селла», 6.  ООО «Целит»  не внесли ежегодные периодические взносы за 2013 год, а ООО  «Медторг+» и ООО «НПП «Технология» в 2013 году внесли по 15000 рублей (вместо положенных 30000 рублей) за 2012 год. 

     Комиссия рекомендует усилить работу по привлечению в Ассоциацию новых членов, организовать место и возможность хранения бухгалтерской документации в ассоциации, а также разработать систему мер, направленных на повышение финансовой дисциплины членов Ассоциации. Для этого предлагается штрафовать на 50% (в виде добровольного пожертвования) от суммы задолженности предприятия, задолжавших за год. 

ПОСТАНОВИЛИ:
4.1 Утвердить акт ревизионной комиссии.
4.2 Разработать систему мер, направленных на повышение финансовой дисциплины членов Ассоциации. Ввести штрафные санкции в размере 50% (в виде добровольного пожертвования) от суммы задолженности предприятий, задолжавших за год;
4.3 Усилить работу по привлечению в Ассоциацию новых членов; 
Голосовали «за» - единогласно.

5. ВЫСТУПИЛИ:
Добровольский П.В.: При участии членов Ассоциации Исполнительной дирекцией разработан проект Плана деятельности Ассоциации на 2014-2015 г.г. Данный проект Плана разработан на основании деятельности, которая ведет Ассоциация. Проект был предварительно одобрен на Совете РоСИ.
Участники общего собрания обсудили проект Плана работы  и предложили  утвердить. 

ПОСТАНОВИЛИ: 

5.1 Утвердить План работы Ассоциации «Стоматологическая Индустрия» на период 2014-2015 г.г. План прилагается.
Голосовали «за» единогласно.

6. ВЫСТУПИЛИ:

Добровольский П.В.:

Проинформировал участников собрания, что Ассоциация «Стоматологическая Индустрия» сотрудничает с Ассоциацией «РОСМЕДПРОМ» в течение 10 лет. «РОСМЕДПРОМ» инициировал создание ВРОС МП (Всероссийский общественный совет медицинской промышленности), который объединяет практически все ассоциации, работающие в сфере медицинской промышленности России. Организация  активно сотрудничает с Минздравом, ФАС, Минпромторгом, Минэкономразвития, ТПП, РСПП и другими госструктурами. Для представления интересов российских производителей в государственных структурах необходима крупная и авторитетная организация. «РОСМЕДПРОМ» под руководством Президента Калинина Ю. Т. за многие годы своего существования доказала свою компетентность и значимость. Президент РоСИ, входит с состав Президиума ВРОС МП. Вопрос вступления РоСИ в «РОСМЕДПРОМ» рассматривался и был одобрен Советом в феврале с.г. Считаю, что Ассоциации РоСИ необходимо стать полноправным членом Ассоциации «РОСМЕДПРОМ».

В ходе обсуждения участники собрания пришли к мнению: Поддержать мнение Президента и Совета РоСИ о необходимости вступления в «РОСМЕДПРОМ». 

ПОСТАНОВИЛИ:
6.1 Вступить в Ассоциацию «РОСМЕДПРОМ» и подготовить соответствующие документы.
Голосовали «за» единогласно.

7.ВЫСТУПИЛИ:
Жданова С.С.: Ассоциация совместно с выставочными компаниями – «ДЕ-5», «Мосэксподентал», «Краснодар Экспо», «Пермская ярмарка» ведет работу по развитию региональных выставок. Планируется перенести опыт организации объединенного стенда РоСИ в регионы. Сегодня выставочную площадь нужно бронировать на 2015-2016 годы. Прошу участников Ассоциации направить в адрес РоСИ информацию, в каких выставках вы планируете принять участие и какая необходима выставочная  площадь.

ПОСТАНОВИЛИ:   
7.1 Начать  работу по сбору информации о членах Ассоциации, желающих принять участие Объединенном стенде РоСИ на региональных выставках.
7.2 Провести предварительную работу по организации Объединенного стенда в Краснодаре в 2016 году.
Голосовали «за» единогласно.
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Председатель                                                                                          П.В.Добровольский 
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Секретарь                                                                                                Е.В. Панночка
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