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                                     Ассоциация Российских

торговых и промышленных предприятий стоматологии
СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ ИНДУСТРИЯ 

119034, Москва, ул.Остоженка 6, стр.2, тел/факс (095) 933-06-92

Е-mail: rosi@rambler.ru; Web: www.rosi-as.ru

ПРОТОКОЛ

общего расширенного собрания участников Ассоциации

«Стоматологическая Индустрия»

18 апреля 2007 г.                                                                                                        № 7
Москва

Председатель  -  Жданова С.С.

Секретарь  -  Панночка Е.В.

Присутствовали:

Президент Ассоциации РоСИ Бочковский И.С.

Исполнительный директор Ассоциации РоСИ Жданова С.С. 

представители компаний- участников РоСИ: 

ООО «Аверон»;  ООО «ТД ВладМиВа»; ЗАО «WHS»; ОАО «Геософт»; ООО «Компания Дентторг»; ЗАО «Дентал-Экспо»; ООО «Камед»; ООО «Фирма Алвик-Медэкспресс»; ООО «НКФ Омега – Дент»; ООО «Панмед»; ЗАО «Полистом»; НПО «Система», ООО «Статус»; ООО«Стома-Денталь»; ЗАО «СтомаДент»; ООО «Стоматорг», ЗАО «Стомахим»; ООО «Стомэл-К»; ЗАО «Тайфун –Мед», ООО «ТБИ Компания»; ООО «Технология»; ООО «ТОР ВМ»; ООО «Целит»; 

На собрании присутствовали: 23  участника Ассоциации «Стоматологическая Индустрия».

По списку: 34 участника Ассоциации «Стоматологическая Индустрия».

Повестка дня:

1. Вступительное слово Президента Ассоциации РоСИ г-на Бочковского И.С.;

2. Доклад о работе Ассоциации  за отчетный период (докладчик Жданова С.С.);

3. Отчет ревизионной комиссии;

4. Выборы Президента Ассоциации РоСИ; 
5. Организация объединенного холдинга (страхование, лизинг, банк);
6. Выборы Вице-Президентов и  Совета Ассоциации РоСИ; 

7. Выборы ревизионной комиссии;

8. Обсуждение плана работы на 2007 год;

9. Утверждение бюджета Ассоциации на 2007 год;

10. Разное.

     1. ВЫСТУПИЛИ:

Президент Ассоциации «Стоматологическая Индустрия» Бочковский И.С.:

 На собрании  присутствуют 2 3 участника Ассоциации «Стоматологическая Индустрия». Отсутствуют   11 участников. Согласно Уставу Ассоциации собрание считается правомерным. Предлагаю начать собрание и утвердить регламент, докладчику 15 мин., прения 3 мин. Прошу голосовать.

Голосовали «за» - единогласно.

Далее г-н Бочковский И.С. обратился к собранию с вступительным словом, рассказав о достигнутых результатах работы за отчетный период и перспективах развития Ассоциации. Были освещены вопросы, касающиеся сотрудничества  Ассоциации с общественными и государственными структурами в интересах её участников, а так же международной деятельности в рамках FIDE. 

2.ВЫСТУПИЛИ:

С отчетным докладом Исполнительный директор Ассоциации Жданова С.С.: 

 (Текст доклада прилагается).

Курдюмов С.Г.: Отмечаю активную деятельность руководства и членов Ассоциации в  рабочих группах по разработке технических регламентов и СанПиНов. Предлагаю признать работу РоСИ удовлетворительной.

Крайнов Н.В.: Хочу поблагодарить Исполнительный комитет РоСИ за организацию объединенного стенда Ассоциации на международных выставках. Наше участие в этих мероприятиях позволяет достойно представлять достижения российской стоматологической промышленности. Предлагаю признать работу РоСИ удовлетворительной. 

Павленко И.В.: Наряду с успехами нашей организации хотелось бы отметить и недостаток, а именно то, что не используется такой важный ресурс, как наш Веб-сайт. Предлагаю привлечь к решению этого вопроса участников Ассоциации, имеющих своих специалистов. Предлагаю признать работу РоСИ удовлетворительной. 

ПОСТАНОВИЛИ:

2.1 Признать работу Ассоциации за отчетный период удовлетворительной;

2.2 Каждый участник должен вести разъяснительную работу о деятельности Ассоциации с целью привлечения новых членов;

2.3 Активнее привлекать к работе в ассоциации всех  её участников. 

Голосовали «за» - единогласно.

2.4 Организовать работу сайта РоСИ.
3. ВЫСТУПИЛИ:
Михалев О.И.:  Ревизионная комиссия в составе: Михалева О.И. – генерального директора ООО « ТОР ВМ», Ростиашвили Г.Г. – генерального директора ООО «Омега-Дент», Ширяева Д.В. – генерального директора ЗАО «Тайфун Мед» провели комплексную проверку состояния дел в Ассоциации «Стоматологическая Индустрия». Основание: протокол № 6 общего собрания Ассоциации «Стоматологическая Индустрия» от 19.04.2006 года. 
Проверкой установлено:

Ассоциация российских торговых и промышленных предприятий стоматологии «Стоматологическая Индустрия» зарегистрирована 29 сентября 2000г. МРП №1, свидетельство о регистрации № 002.013.119. Деятельность Ассоциации проводилась в установленном порядке и была направлена на реализацию задач, утвержденных на предыдущем собрании и решениями Совета Ассоциации. 

В ходе работы комиссии были подвергнуты проверке:

· Первичные бухгалтерские документы (банк, касса, ведомости по заработной плате, табели учета рабочего времени, авансовые отчеты)

· Сводная бухгалтерская отчетность (Ф1, Ф2, оборотные ведомости, главная книга)

· Налоговая отчетность (налог на имущество организации, налог на добавленную стоимость, налог на прибыль организации, налог на доходы физических лиц, единый социальный налог, расчеты по страховым и накопительным взносам в пенсионный фонд)

Следует отметить, что по данным, представленным исполнительным комитетом: 1. ООО «СТОММАХИМ», 2. ООО «Рус-Атлант», 3.ООО «Юнидент», 4. ЗАО «Тайфун Мед», 5. ООО «Фирма «Алвик-Медэкспресс», 6. ООО «Стомэл-К», 7. ЗАО «Н. Села»   не внесли ежегодные периодические взносы за 2006 год. Компании ЗАО «Тайфун Мед», ЗАО «Н.Селла», ООО «Юнидент» и ООО «Фирма «Алвик-Медэкспресс» погасили задолженность в 2007 году.

В течение 2006 года организация не приобретала основных средств, не оплачивала аренду помещения, телефон, командировочные расходы.

На основании  проведенной комплексной проверки комиссия считает, что в целом финансово-бухгалтерский учет в Ассоциации удовлетворяет требованиям законодательства, существенных нарушений в деятельности Ассоциации не выявлено, налоги уплачивали вовремя, задолженности перед внебюджетными фондами на 01.01.2007 г. нет. Задолженностей перед бюджетом также нет.

Комиссия рекомендует усилить работу по привлечению в Ассоциацию новых членов, а также разработать систему мер, направленных на повышение финансовой дисциплины членов Ассоциации.  

ПОСТАНОВИЛИ:
3.1 Усилить работу по привлечению в Ассоциацию новых членов, а также разработать систему мер, направленных на повышение финансовой дисциплины членов Ассоциации.

3.2 Утвердить акт ревизионной комиссии.

Голосовали «за» - единогласно.

4. ВЫСТУПИЛИ:

Жданова С.С.: На протяжении всего времени Президентом Ассоциации является один из инициаторов её создания глава компании ООО «ТБИ» г-н Бочковский И.С. Совет Ассоциации принял решение рекомендовать его кандидатуру на следующий президентский срок. Какие будут предложения?

Козлов В.И.:  Г-н Бочковский И.С. организовывал и активно способствовал становлению Ассоциации как авторитетной организации. Согласно Уставу РоСИ срок пребывания в должности президента не ограничен. В настоящий момент в государственных органах и общественных организациях РоСИ ассоциируется с личностью г-на Бочковского. Поэтому предлагаю утвердить Иосифа Станиславовича в этом качестве еще на один срок.

Борисов Н.А. : Предлагаю поддержать кандидатуру г-на Бочковского И.С. Считаю, что положительный опыт накопленный Иосифом Станиславовичем за время руководством Ассоциацией будет использован для дальнейшего развития.

Жданова С.С.: Предлагаю вынести данный вопрос на голосование. 
ПОСТАНОВИЛИ:

4.1 Избрать на должность Президента Ассоциации «Стоматологическая Индустрия» г-на Бочковского И.С.

Голосовали «за» единогласно.

5. ВЫСТУПИЛИ:

Бочковский И.С.: Благодарю всех за оказанное доверие и честь далее возглавлять Ассоциацию «Стоматологическая Индустрия». Я хотел бы изложить свое видение задач, стоящих сегодня перед стоматологическим сообществом России. Сейчас мы должны приложить все усилия для претворения в жизнь конкретной программы в нашей области, под которую можно будет подвести экономическое обоснование, а в дальнейшем получить экономическую поддержку.

На данном этапе развития российской стоматологической отрасли мне представляется необходимым создание объединенного холдинга включающего в себя:
1. Страховую компанию для оформления страховых полисов участникам стоматологического сообщества (недвижимость, склады, транспорт и т.д.);

2. Лизинговую компанию  для закупки нового оборудования;

3.  Банковскую структуру для получения кредитов на развитие  производства. 

Действуя по такой схеме, мы приобретаем определенный статус кредитования, столь необходимый для российской стоматологической программы. Это, в свою очередь, дает возможность создания новых клиник, покупки помещений, оборудования и так далее. Отдельное и очень важное место в рамках данного подхода занимает страхование граждан для оплаты стоматологических услуг. Приоритетным же направлением является финансирование расширения производства. Сейчас наша отрасль практически перешла на экономическую самостоятельность. Нам как никогда нужна консолидация всего стоматологического сообщества. Без этого невозможно движение вперед. В настоящее время в малом бизнесе наметилась устойчивая тенденция к объединению. Но хорошо известно, что самое тесное и крепкое единение основано на экономической составляющей. Именно в этом направлении мне видится развитие стоматологического бизнеса в нашей стране.

Борисов Н.А.: В настоящее время в России функционирует несколько хорошо  отлаженных производств. Сам по себе этот факт не может не радовать. Однако качество их продукции, особенно, что касается расходных стоматологических материалов, требует дополнительного совершенствования для выхода на уровень мировых стандартов. Осуществление этой цели невозможно без закупки нового оборудования, что, понятно, требует средств. И здесь возникает извечный российский вопрос: где взять денег? Можно, конечно, рассчитывать на помощь государства. Однако даже если государство найдет возможность профинансировать выборочно какое-либо из направлений, оно не выделит всей необходимой суммы. Так или иначе, средства придется выискивать самим.
Гофштейн В.А.: Предложенная схема является сегодня очень важным направлением в развитии российской стоматологии. Ведь чтобы поднимать нашу отрасль, необходимы финансовые средства. Их можно получить только в виде банковского кредита. 

Курдюмов С.Г. : Г-н Бочковский И.С. рассказал о своем видении и перспективах дальнейшего развития Ассоциации. Поднятые вопросы являются актуальными и важными. Предлагаю поддержать идею создания холдинга и поставить данный вопрос на голосование.

ПОСТАНОВИЛИ:

5.1 Предоставить президенту Ассоциации г-ну Бочковскому И.С. полномочия по организации холдинга. Провести переговоры и организационные мероприятия по этому вопросу.

Голосовали «за» единогласно.

6. ВЫСТУПИЛИ: 

Жданова С.С.: Подведя итоги проделанной за отчетный период работы Совета Ассоциации, считаю, что в целом, работу Совета удовлетворительной. Особую благодарность хочется выразить наиболее активным членам – Гофштейну В.А., Козлову В.И., Павленко И.В., Курдюмову С.Г.

Учитывая, что все участники Ассоциации РоСИ  высококвалифицированные профессионалы, каждый из которых может внести свою лепту в развитие стоматологической отрасли, предлагаю обновить состав Совета РоСИ.  Предложены следующие кандидатуры: 1. Борисов Н.А. - Президент ЗАО «WHS», 2. Гофштейн В.А. - генеральный директор ЗАО «Геософт-Дент», 3. Курдюмов С.Г. - генеральный директор ЗАО «Полистом», 4. Козлов В.И.- Президент ООО «Стоматорг», 5. Павлухин Д.Г.- Генеральный директор «Компания «Алвик-Медэкспресс», 6. Холодняк А.А. - Президент ООО «Аверон», 7. Ширяев Д.В.- генеральный директор ЗАО «Тайфун-Мед». Какие будут предложения по составу Совета Ассоциации?

Жданова С.С.: Предлагаю избрать на должности вице-президентов г-жу Павленко И.В. (гендиректора ООО «СтомаДенталь») и г-на Чуева В.П. (гендиректора ООО ТД «ВладМиВа»).

Жданова С.С.: Прошу голосовать.

ПОСТАНОВИЛИ:

6.1. Утвердить предложенный состав Совета Ассоциации.

6.2 Утвердить в должности вице-президентов г-жу Павленко И.В. (гендиректора ООО «СтомаДенталь») и г-на Чуева В.П. (гендиректора ТД «ВладМиВа»).

Голосовали «за» единогласно.

7. ВЫСТУПИЛИ:

Жданова С.С.: Позвольте от Вашего имени поблагодарить за проделанную работу членов ревизионной комиссии. Предлагаю избрать ревизионную комиссию в следующем составе: 1.Курдюмов С.Г. 2. Ростиашвили Г.Г.; 3. Михалев О.И. Прошу голосовать за данные кандидатуры. 

ПОСТАНОВИЛИ:

7.1. Утвердить ревизионную комиссию в составе: 1.Курдюмов С.Г. 2. Ростиашвили Г.Г.; 3. Михалев О.И. 
Голосовали «за» единогласно.

8. ВЫСТУПИЛИ:

Жданова С.С.: Переходим к следующему вопросу повестки дня – обсуждение плана работы Ассоциации на 2007 год. План работы Ассоциации на 2007 год разрабатывался при участии членов Совета и включает наиболее актуальные вопросы, касающиеся деятельности Ассоциации.
Козлов В.И.:  Я считаю, что надо более серьезно и ответственно подходить к вопросу разработки Плана работы Ассоциации. Для того, чтобы работа Ассоциации была более эффективной и плодотворной, ВСЕ участники при составлении Плана работы должны подавать свои предложения, которые, по их мнению, необходимо включить в этот План. Оказывать всестороннюю поддержку и активную помощь Совету и Исполнительному комитету Ассоциации в решении поставленных задач. Только при таких условиях возможна успешная работа Ассоциации.

ПОСТАНОВИЛИ:

8.1 Утвердить «План работы Ассоциации на 2007год».

Голосовали «за» - единогласно.

9. ВЫСТУПИЛИ:

Жданова С.С.: Следующим вопросом повестки дня – утверждение бюджета Ассоциации на 2007 год. Прошу Вас ознакомиться с проектом бюджета и высказать свои предложения.

Борисов Н.А.:  Предлагаю утвердить бюджет РоСИ на 2007 год.

ПОСТАНОВИЛИ:

9.1 Утвердить бюджет Ассоциации РоСИ на 2007год».

Голосовали «за» - единогласно.

10.  ВЫСТУПИЛИ:

Крайнов Н.В.:  Ассоциация успешно представляет  объединенный стенд российских производителей стоматологической продукции на международных выставках. Однако при участии в выставках, организованных компанией «ДЕНТАЛ-ЭКСПО», которая является членом нашей Ассоциации и с которой имеется договор о сотрудничестве, распределение выставочных площадей для членов РоСИ происходит по остаточному принципу. Поэтому я предлагаю организовать объединенный стенд также и на российских выставках с предоставлением выгодных позиций для его размещения.

Ширяев Д.В.: Я поддерживаю это предложение и предлагаю, чтобы расположение объединенного стенда на выставках, организуемых компанией «ДЕНТАЛ-ЭКСПО», было бы постоянным. 

Шарин А.Н.: Поддерживаю выше сказанное и предлагаю разработать единый дизайн для объединенного стенда российских производителей, чтобы всем посетителям было понятно, чей стенд перед ними. Это поднимет авторитет Ассоциации и привлечет новых членов.

Бродецкий И.И.: Как представитель компании «ДЕНТАЛ-ЭКСПО» я прошу подготовить Ваши предложения по объединенному стенду и подать заявку на требуемую площадь.

ПОСТАНОВИЛИ:

10.1 Исполнительному комитету Ассоциации включить в план работы создание объединенного стенда РоСИ при участии в московских и региональных выставках. 

Создать объединенный стенд на сентябрьской выставке «ДЕНТАЛ-ЭКСПО 2007».

Голосовали: «за» - единогласно.

Жданова С.С.  Повестка дня исчерпана. Предлагаю считать собрание закрытым. Благодарю всех  за участие в собрании.

Председатель                                                                                          С.С. Жданова

Секретарь                                                                                                Е.В. Панночка
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